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Srpen
Vážení spoluobčané a čtenáři 
našeho periodika. Prázdniny 
se chýlí ke konci a po období 
dešťů přichází období sucha. 
Příroda nám opět ukazuje 
svoji druhou tvář. Nejdříve 
nevíme, co dříve sekat či plít 
a teď veškerou zeleň honem 
uzalívat. Nejvíce se počasí 

podepíše na návštěvnosti a logicky i tržbách 
na koupališti, ale buďme rádi za každou kapku 
vody. Přes léto město nespí a já se pokusím shr-
nout momentálně živé investice a dění. Během 
rekordní doby opravila parta dlaždičů ve spolu-
práci s technickými službami chodník na sídlišti 
Komenského a parkování vedle ZUŠ.

Michal Boudný

SLOVO STAROSTY
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Slavkovský

zpravodaj
Marek Ztracený 

a Mirai
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HUDEBNÍ LÉTO VE SLAVKOVĚ

Marek Ztracený • Foto: archiv MZ



Hudební léto ve Slavkově: Mirai a Marek Ztracený 
Letní večery v zámeckém parku Slavkov byly letos 
opravdu nezapomenutelné! Fanoušci si užili živé 
koncerty kapely Mirai 19. července a zpěváka Marka 
Ztraceného 15. srpna 2025.

Marek Ztracený po svém vystoupení napsal: „Co na to říct? 
Vidíte mě na té první fotce vpravo dole na střeše? Ten pohled 
bych vám přál. Slavkov byl dnes po všech směrech HOT! Bál 
jsem se, že se to horko podepíše na atmosféře, ale bál jsem se 
úplně zbytečně. Tohle se nezažívá každý den a nesmazatelně 
jste se zapsali do tohoto turné. Ještě teď mi píská v uších, jak 
hlasitě jste zpívali, a ten pohled na vás bral dech! Wau… díky! 
Jdu usínat s úsměvem na tváři. Tohle je Zpátky Tour 2025!“

I Mirai se s nadšením podělili o své dojmy: „Slavkooov – 
my jsme si to s váma taaak užili! Zahrát si zase po roce v pro-
středí zámeckého parku byla velká paráda. A včerejší počasí 
i vaše energie neměly chybu. Díky za to!“

Zámecký park se tak proměnil v hudební oázu, kde se evi-
dentně líbí jak návštěvníkům, tak nejvýraznějším osobnostem 
současné hudební scény. Návštěvníci si odnesli vzpomínky 
na léto, na které se nezapomíná, a my jsme rádi, že jsme jeho 
součástí.

Pokud jste koncerty nestihli, nezoufejte – zámek připravuje 
další hudební lahůdky.� ZS-A

Marek Ztracený • Foto: 4x archiv kapel

Marek ZtracenýMirai

Mirai
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Pod příspěvkem na sociálních sítí nikde ne-
bylo ani bů nebo díky, na což jsem si ostatně 
již zvyknul, ale občané řeší vchod do nově zre-
konstruované prodejny Penny. Aby to zaznělo 
jasně – město nebude řešit ani se nikterak po-
dílet na odfláknuté investici soukromého sub-
jektu. Nejdříve jsem si myslel, že je to vtip, 
ale někteří to myslí zcela vážně. Co však vtip 
není, je dlouho avizovaná oprava železničního 
mostu na ulici ČSA. Majitelem je stát, nikoli 
město. Do redakční uzávěrky ještě nebylo vy-
dané rozhodnutí o délce a režimu stavby, tak 
prosím sledujte městské sociální sítě a buďte 
trpěliví. Myslím, že jsme vydrželi větší hrůzy 
než to, co se připravuje. Ještě krátce k dopra-
vě – v  jihomoravském večerníku jsem viděl 
příspěvek, jak obce jižní Moravy v rámci re-
konstrukcí chodníků prodávají občanům sta-
rou dlažbu za 5 Kč za kus. Převratný nápad, 
který u nás funguje dávno a zdarma.

Další událostí, která nás čeká, je přechod 
na sběr papíru a plastu z nádob, které budou 
mít rodinné domy doma a které jsme pořídili 
z nemalé dotace. Během zimy do systému za-
pojíme také bytové domy. Těší mě obrovský 

zájem občanů. Co mě však netěší, jsou pře-
plněné kontejnery na textil. Stát nařídil všem 
více jak šesti tisícům obcím třídit textil, ale 
nedomyslel, že je hrstka firem, co to umí. A ty 
samé firmy, co dávaly obcím ještě odměnu 
za textilní komoditu, tak nyní za to ještě chtě-
jí platit. No, čeká nás ještě dlouhá cesta než 
pochopíme, že když je plno, tak položit pytel 
vedle není řešení.

Další naprosto skvělou zprávou je konečné 
přiklepnutí dotace na cyklostezku do Křeno-
vic. Jdeme soutěžit a  na  jaře stavět! Radost 
nejen pro cyklisty, ale i  pro pěší aneb Slav-
kovská pípa bezpečně, řekl bych. Méně ra-
dostná je informace o  nenavýšení příspěvku 
na škvárové hřiště – umělku, o které jsem před 
měsícem psal. Opět máme čekat a  uvidíme, 
co rok 2026, píše se v dopisu z Prahy. Patr-
ně se momentálně spokojíme s tím co máme 
a pokud zastupitelé akci posvětí, tak můžeme 
na podzim bagrovat!

Rozhlas. Téma, které rovněž hýbalo měs-
tem. Městský rozhlas již dávno není rozhla-
sem, který každé úterý vytrubuje dopoledne, 
když jsou všichni v  práci, že na  parkovišti 
prodávají jablka a městem jede kožkař a bru-

sič nožů. Je to součást integrovaného zá-
chranného systému a  jeho účel je varovat 
a  oznamovat. I  toto zařízení má svůj věk 
a  bylo nutné jej opravit a  všech 99 tlampa-
čů prověřit. V  některých se zabydlel hmyz, 
do  některého zateklo či zkorodovaly dráty. 
Bez toho, abychom jej zapnuli, poruchu ne-
zjistíme. Stejně, jako když se ve dne rozsvítí 
veřejné osvětlení a hledá se porucha. Děkuji, 
že jste to, až na pár jedinců, vydrželi. Stejně 
tak děkuji, že jste vydrželi dopravní kolaps 
při koncertu Marka Ztraceného. Ač to není 
můj šálek kávy a na koncertě jsem nebyl, re-
cenze na naše město a zámek byly více než 
velkolepé a hezké. Opět děkuji za  trpělivost 
a  zaměstnancům zámku za  skvělou práci 
uvnitř. Slavkov táhne a  láká, ale nemusíme 
nic pořádat, není to naše povinnost, ale potom 
si na ceduli můžeme místo hrdého Austerlitz 
napsat tak leda Ospalá díra.

Vážení Slavkováci, přeji vám klidný zbytek 
prázdnin, co nejdelší léto, školákům a učite-
lům dobré vykročení do škol a také, abychom 
si uvědomovali, než něco někam napíšeme, co 
je v životě důležité a co není.

� Michal Boudný, starosta města

Srpen
(Dokončení ze strany 1)

Slavkov u Brna: Město se připravuje na rozpočet 
plný výzev i nových projektů

Konec léta přináší nejen návrat do škol, ale 
i  chvíli, kdy se město musí podívat pravdě 
do očí: co chceme v příštím roce dokázat, a co 
si můžeme dovolit? Rozpočet není jen sou-
bor čísel – je to zrcadlo našich hodnot, priorit 
a odvahy čelit novým výzvám.

Slavkov u Brna stojí před zásadní změnou: 
poprvé bude financovat mzdy nepedagogic-
kých pracovníků ve školách. Zároveň roste tlak 
ze strany poskytovatelů sociálních služeb, kteří 
pečují o naše občany mimo námi financovaný 
komunitní plán. A  přesto se město nevzdává 
svých investičních ambicí – od školky na Ko-
láčkově náměstí po cyklostezku do Křenovic.

Rozpočet na rok 2026 bude testem schop-
nosti skloubit péči o lidi, rozvoj infrastruktury 
a odpovědné hospodaření. A bude také příle-
žitostí ukázat, že Slavkov umí myslet nejen 
na dnešek, ale i na budoucnost.

Nová odpovědnost: Mzdy pro 
nepedagogické pracovníky

Poprvé v  historii bude město financovat 

osobní náklady nepedagogických pracov-
níků ve  školách. Kolik peněz na  tuto novou 
povinnost obdrží od  státu, zatím není jasné. 
Podle některých odhadů však může být stát-
ní příspěvek nižší než skutečné potřeby škol, 
což by mohlo znamenat nutnost hledat úspory 
jinde.

Sociální služby: Rostoucí tlak 
na rozpočet

Zvýšený zájem o příspěvky hlásí také měs-
ta a  instituce poskytující sociální služby ob-
čanům Slavkova mimo rámec komunitního 
plánu. Jde o  případy, kdy jsou naši občané 
umístěni v zařízeních mimo město, což vytvá-
ří další tlak na rozpočtové zdroje.

Investice: Co se chystá v roce 2026
Navzdory rozpočtovým nejistotám města 

je třeba dokončit několik klíčových projektů:
• �Dětská skupina a mateřská škola na Ko-

láčkově náměstí – připraveny k  uvedení 
do provozu.

• �Napoleonská expozice v zámeckých konír-
nách – rozšíření kulturní nabídky města.

• �Rekonstrukce zámeckého skleníku, bazé-
nů a zdi – obnova historického objektu.

Nové projekty: Sport, doprava 
a veřejný prostor
Mezi novými investicemi se objeví:
• �Hřiště s umělou trávou na stadionu – spor-

tovní infrastruktura pro mládež i dospělé.
• �Náhradní parkování pro akce na zámku – 

řešení dopravní zátěže v centru.
• �Cyklostezka do Křenovic – dlouho očeká-

vaný projekt, který potěší cyklisty i pěší. 
• �Revitalizace Sídliště Nádražní – první etapa 

zahrnuje výstavbu nových parkovacích míst.
Rozpočet města pro rok 2026 bude bezpo-

chyby náročný, ale zároveň nabízí příležitost 
k rozvoji a zlepšení kvality života obyvatel. 
Jak se podaří skloubit nové povinnosti s am-
biciózními plány, ukáže až podzimní jednání 
zastupitelstva.

Marie Jedličková, místostarostka města

Valašská legenda Fleret vystoupí v SC Bonaparte
V  polovině měsíce října budete mít mož-

nost slyšet a  vidět ve  Společenském centru 
Bonaparte dnes již legendární skupinu z Va-
lašska Fleret. Od ryze folkových začátků, přes 
nepřehlédnutelné přitvrzení zvuku a  násled-
nou spolupráci se zpěvačkou Jarmilou Šulá-
kovou, se kapela dopracovala až do  součas-
né koncertní podoby, kdy se všechno pěkně 
promíchalo a propojilo. Léty ověřený tandem 
Hrachový (kytara) – Bartošík (housle) dopl-
ňuje trio vynikajících muzikantů – kytarista 
Vítek Rokyta, baskytarista Radek Postava 
a bubeník Rosťa Koplík.

V letošním roce vstupuje Fleret již do své 
42. sezóny s  repertoárem zcela nových, ale 
i starých osvědčených pecek, kdy nejedna pí-
seň již zlidověla. Stačí si vzpomenout na pís-
ně jako Zafúkané, Vizovice, Sbohem galáneč-
ko… Během své existence kapela natočila víc 
než devatenáct alb. Svým osobitým a  origi-
nálním projevem baví fanoušky po celé zemi.

Přijďte se o tom přesvědčit 17. října od 19 
hodin do  velkého sálu SC Bonaparte. Před-
prodej lístků v ceně 320 Kč je spuštěn na info-
centru ve Slavkově u Brna. On-line vstupen-
ky: www.zamek-slavkov.cz – předprodej.� vs Foto: archiv MÚ
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Na mostu přes trať 
zavedeme kyvadlový 
provoz od 2. září

Most na silnici I/54 ve Slavkově u Brna 
začneme opravovat v  prvním zářijovém 
týdnu. Provoz na  mostu bude veden ky-
vadlově a  řízen semafory. Práce dokončí-
me v  listopadu. Oprava vyjde na necelé 4 
miliony korun bez DPH.� vs

106. schůze RM – 4. 8. 2025
1. RM schvaluje uzavření smlouvy o  smlouvě budou-

cí o  zřízení věcného břemene se společností EG. D, s.r.o., 
se sídlem Lidická 1873/36, Černá Pole, 602  00 Brno, IČ: 
21055050 týkající se pozemku parc. č. 1135 – trvalý trav-
ní porost v  k.ú. Slavkov u  Brna, který je v  majetku města 
(stavba s názvem „Slavkov u B., kab. smyčka NN Moricová“) 
v předloženém znění.

2. RM schvaluje uzavření smlouvy o výpůjčce s Lesní ma-
teřskou školou Pampeliška – pobočným spolkem Ekoklub 
Pampeliška, z.s., IČ: 23144289, se sídlem Marefy 53, 685 01 
Bučovice, týkající se části pozemků parc. č. 5010, parc. č. 
5011 a parc. č. 5006 o výměře cca 200 m2 v k.ú. Slavkov 
u Brna v předloženém znění.

3. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na  pronájem 
bytu č. 6, Bučovická 187, 684 01 Slavkov u Brna, s paní Evou 
Petrovou. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou 1 
rok a nájemné je stanoveno ve výši 200 Kč/m2.

4. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na parkovací 
stání č. 42025 s Ortopedickou ambulancí, Slavkov u Brna, 
spol. s  r.o., se sídlem Malinovského 288, 684  01 Slavkov 
u Brna, IČ: 29354161, v předloženém znění.

5. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na parkovací 
stání č. 152025 s MUDr. Soňou Vybíralovou s.r.o., se sídlem 
Příční 404, 683 52 Křenovice, IČ: 01404121, v předloženém 
znění.

6. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na parkovací 
stání č. 192025 s MUDr.  Ingrid Maňasovou, se sídlem Zá-
mečnické nám. 54/6, Šlapanice, PSČ 664 51, IČ: 75145324, 
v předloženém znění.

7. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na parkovací 
stání č. 52025 s DENTAM, s.r.o., se sídlem Jetelová 541/14, 
Brno, PSČ 644 00, IČ: 29312019, v předloženém znění.

8. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na parkovací 
stání č. 9205 s MUDr. Evou Fuchsovou, gynekologie s.r.o., se 
sídlem Malinovského 551, Slavkov u Brna, PSČ 684 01, IČ: 
01715054, v předloženém znění.

9. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na parkovací 
stání č. 62025 s Chir4all s.r.o., se sídlem Dukelská 780/13, 
Vyškov Předměstí, PSČ 682 01, IČ: 09112111, v předlože-
ném znění.

10. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na  parko-
vací stání č. 222025 s  MUDr.  Evou Hlaváčkovou s.r.o., se 
sídlem Malinovského 288, Slavkov u Brna, PSČ 684 01, IČ: 
06376606, v předloženém znění.

11. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na parkovací 
stání č. 102025 s TOMMI PRAKTIK s.r.o., se sídlem Lepky 764, 
Pozořice, PSČ 66407, IČ: 05493030, v předloženém znění.

12. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na parkova-
cí stání č. 32025 s MUDr. Zdislavem Stojaspalem s.r.o., se 
sídlem Tyršova 324, 684 01 Slavkov u Brna, IČ: 05288851, 
v předloženém znění.

13. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na  parko-
vací stání č.172025 s  MDDr.  Evou Kašparovou, se sídlem 
Čelakovského 609, 684 01 Slavkov u Brna, IČ: 05678722, 
v předloženém znění.

14. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na parkovací 
stání č. 212025 s  Chirurgie – proktologie s.r.o., se sídlem 
Tyršova 324, 684 01 Slavkov u Brna, IČ: 29279356, v před-
loženém znění.

15. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na parkovací 
stání č. 22025 s  Lékárnou Slavkov, spol. s  r.o., se sídlem 
Malinovského 551, 684 01 Slavkov u Brna, IČ: 49436163, 
v předloženém znění.

16. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na parkova-
cí stání č. 142025 s  LOGOPEDIÍ POHODA s.r.o., se sídlem 
Na  okraji 214/4, Krasice, 796  04 Prostějov, IČ: 09713221, 
v předloženém znění.

17. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na parkovací 
stání č. 112025 s ALERGOLOGIÍ Slavkov, s.r.o., se sídlem Pod 
Vinohrady 1580, PSČ 684 01 Slavkov u Brna, IČ: 07683014, 
v předloženém znění.

18. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na parkovací 
stání č. 72025 s FLOMEDICOU PLUS s.r.o., se sídlem Mysl-
bekova 19, 615 00 Brno, IČ: 29316464, v předloženém znění.

19. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na parkovací 
stání č. 182025 s Pavlem Krčmářem, se sídlem Křečkovská 
211/13, Vyškov, PSČ 682 00, IČ: 75081288, v předloženém 
znění.

20. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na parkovací 
stání č. 162025 s MUDr. Vlastou Kučerovou, se sídlem Tyr-

šova 1094, 684 01 Slavkov u Brna, IČ: 01353004, v předlo-
ženém znění.

21. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na parkovací 
stání č. 122025 s  Eyes Optik, s.r.o., se sídlem Havlíčkova 
3/13, 682 01 Vyškov, IČ: 29262381, v předloženém znění.

22. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na parkovací 
stání č. 82025 s MUDr. Janou Baránkovou s.r.o., se sídlem 
Tyršova 324, 684 01 Slavkov u Brna, IČ: 08658463, v před-
loženém znění.

23. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na parkovací 
stání č. 202025 s Milanem Spisarem, se sídlem Pustiměř 81, 
PSČ 11914530, v předloženém znění.

24. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na parkovací 
stání č. 122025 s  MediJaPo s.r.o., se sídlem Nevojice 14, 
PSČ 685 01, IČ: 01457713, v předloženém znění.

25. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na parkova-
cí stání č.72025 s B.Braun Avitum s.r.o., se sídlem V Parku 
2335/20, 148  00 Praha 4, IČ: 61856827, v  předloženém 
znění.

26. RM doporučuje ZM v  souladu s  ustanovením § 27 
odst.1 písm. b) a  s  ustanovením § 111 odst. 3 zákona č. 
283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů, 
schválit „Návrh Zadání Změny č. 9“ v  předloženém znění 
a  rozhodnout o pořízení Změny č. 9 územního plánu Slav-
kova u Brna.

27. RM doporučuje ZM v souladu s ustanovením § 27 odst.1 
písm. b) a s ustanovením § 111 odst. 3 zákona č. 283/2021 
Sb., stavební zákon, ve  znění pozdějších předpisů, schválit 
„Návrh Zadání Změny č. 9“ v předloženém znění a rozhod-
nout o pořízení Změny č. 9 územního plánu Slavkova u Brna.

28. RM souhlasí s  užitím znaku města na  pamětní erby 
vytvořeny u příležitosti konání mezinárodní investitury Vojen-
ského a špitálského řádu sv. Lazara Jeruzalémského malt-
sko-pařížské obedience v sobotu 11. října 2025 ve Slavkově 
u Brna a také oslav 30 let Slavkovské iniciativy smíření.

29. RM schvaluje uzavření smlouvy o výpůjčce mezi měs-
tem, Zámkem Slavkov – Austerlitz, příspěvkovou organizací 
a Domovem pro seniory Sokolnice, příspěvkovou organizací, 
se sídlem Zámecká 57, 664  52 Sokolnice, IČ: 00209392, 
týkající se 6 uniforem na podstavcích, v předloženém znění.

30. RM schvaluje uzavření Dodatku č. 4 ke Smlouvě o vý-
půjčce a správě majetku uzavřené dne 5. 3. 2019 ve znění 
dodatků č. 1–3 se Zámkem Slavkov – Austerlitz, příspěv-
kovou organizací, se sídlem Palackého náměstí 1, 684  01 
Slavkov u Brna, IČ: 00373320, v předloženém znění.

31. RM schvaluje uzavření Kupní smlouvy na nákup 6 ks 
notebooků L s  příslušenstvím a  1 ks notebooku L LTE se 
společností OCC s.r.o., se sídlem Lidická 198/68, Bolevec, 
323 00 Plzeň, IČ: 27970922, v předloženém znění.

32. RM schvaluje uzavření Kupní smlouvy na nákup 16 ks 
PC s příslušenstvím se společností OCC s.r.o., se sídlem Li-
dická 198/68, Bolevec, 323 00 Plzeň, IČ: 27970922, v před-
loženém znění.

33. RM schvaluje uzavření kupní smlouvy na nákup 1 ks 
notebooku M s příslušenstvím se společností OCC s.r.o., se 
sídlem Lidická 198/68, Bolevec, 323 00 Plzeň, IČ: 27970922, 
v předloženém znění.

34. RM schvaluje předloženou změnu organizačního řádu.
35. RM schvaluje použití částky 87.990 Kč z investičního 

fondu Technických služeb města Slavkov u Brna na pořízení 
traktorové sekačky pro potřeby sečení fotbalového tréninko-
vého hřiště.

36. RM souhlasí s přijetím finančního daru ve výši 5.000 
Kč od pana Michala Boudného do investičního fondu Tech-
nických služeb města Slavkov u Brna na pořízení traktorové 
sekačky.

37. RM souhlasí s přijetím finančního daru ve výši 33.000 Kč 
od SK Slavkov u Brna do investičního fondu Technických slu-
žeb města Slavkov u Brna na pořízení traktorové sekačky.

107. schůze RM – 11. 8. 2025
1. RM schvaluje rozpočtová opatření v předloženém znění 

v souladu s usnesením Zastupitelstva města Slavkov u Brna 
č. 282/19/ZM/2024 ze dne 16. 12. 2024, které zmocňuje 
radu města schvalovat a provádět změny rozpočtu pro rok 
2025 formou rozpočtových opatření.

2. RM doporučuje ZM schválit soubor rozpočtových opat-
ření v předloženém znění.

3. RM doporučuje ZM schválit čerpání Fondu rezerv a roz-
voje ve výši 2.000.000 Kč na akci Mateřská škola a ve výši 
10.000.000 Kč na akci Revitalizace škvárového hřiště.

4. RM doporučuje ZM schválit prodej části pozemku parc. 
č. 2800/1 – ostatní plocha, jiná plocha o výměře 1 m2 v k.ú. 
Slavkov u Brna v  rozsahu dle GP č. 4653-160/2025 (v GP 
označen jako pozemek nový parc. č. 2800/20) z vlastnictví 
města Slavkov u Brna do vlastnictví pana Samuela Vinklera 
za kupní cenu ve výši 3 000 Kč. Náklady související s převo-
dem nemovitosti (správní poplatek, geometrický plán) hra-
dí kupující. Daňové povinnosti budou splněny dle platných 
právních předpisů.

5. RM neschvaluje záměr pronájmu pozemku parc. č. 
5293 v k.ú. Slavkov u Brna od spol. TOP CLINIC SERVIS s.r.o. 
se sídlem Sovova 1339/10, 703  00 Ostrava Vítkovice, IČ: 
25912747 dle předložené žádosti. 

6. RM schvaluje uzavření smlouvy o  smlouvě budoucí 
o  zřízení věcného břemene mezi městem Slavkov u  Brna 
a Jihomoravským krajem, se sídlem Žerotínovo nám. 449/3, 
601  82 Brno, IČ: 70888337, týkající se pozemků parc. č. 
3784/1 a parc. č. 3784/2, vše ostatní plocha v k.ú. Slavkov 
u Brna, které jsou v majetku Jihomoravského kraje, v rozsa-
hu dle příloh (stavba s názvem „Rozšíření hřbitova Slavkov 
u Brna“) v předloženém znění.

7. RM souhlasí s  uzavřením předloženého návrhu doho-
dy o podmínkách vybudování stavby vodovodní, kanalizač-
ní a plynovodní přípojky na pozemku parc. č. 287/1 v k.ú. 
Slavkov u Brna, který je ve vlastnictví města Slavkov u Brna, 
k RD na pozemku parc. č. 253/2 v k.ú. Slavkov u Brna s paní 
Monikou Kubicovou, Dolní 281, 683 54 Bošovice.

8. RM schvaluje uzavření smlouvy o  dílo se společností 
WH Develop s.r.o., Hlavní 456, 250  89, Lázně Toušeň, IČ: 
28116992, v předloženém znění.

9. RM doporučuje ZM na základě dopisu ze dne 1.7.2025, 
Č.j.: NSA-00009/2024/2522/4 schválit část požadovaného 
příspěvku z  Národní sportovní agentury na  projekt „Rege-
nerace atletického stadionu a  fotbalového hřiště Slavkov 
u Brna“ z dotačního programu č. 162 55 – Standardizova-
ná sportovní infrastruktura 2020–2025. Specifická výzva 
22/2025, Standardizovaná sportovní infrastruktura 2025 – 
technické zhodnocení a zaslat tento akt schválení poskyto-
vateli dotace Národní sportovní agentuře. 

10. RM doporučuje ZM schválit závazek spolufinancování 
investiční akce ve  výši 24.101.630 Kč z  celkových výdajů 
projektu 38.068.164, při výši dotace z  Národní sportovní 
agentury ve výši 13.966.534 Kč.

11. RM schvaluje zřízení bytu č. 6 na ulici Bučovická 187, 
Slavkov u Brna, jako bytu krizového.

12. RM schvaluje poskytnutí individuální dotace ZO Čes-
kého zahrádkářského svazu Slavkov u Brna, z. s., Českoslo-
venské armády 252, 684 01 Slavkov u Brna, IČ: 70901767 
ve výši 21.000 Kč.

13. RM schvaluje veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí indi-
viduální dotace v předloženém znění.

14. RM schvaluje uzavírání smluv o  výpůjčce sběrných 
nádob na separaci odpadů, kdy předmětem smluv jsou sběr-
né nádoby na odpad, a  to sběrné nádoby na papír o obje-
mu 240 l a nádoby na plast + kov o objemu 240 l, a svěřuje 
starostovi města panu Bc. Michalu Boudnému rozhodování 
spojená s uzavíráním těchto smluv.

15. RM stanoví celkový počet pracovních míst a zaměst-
nanců zařazených do městského úřadu s účinností od 1. 9. 
2025 na 90 zaměstnanců, s tím, že toto zvýšení (1 pracov-
ní místo) je vázáno na  dočasné posílení stavebního úřadu 
a po dvou letech bude radě města předložen návrh na jeho 
zachování nebo zrušení.

16. RM schvaluje program 24. zasedání zastupitelstva 
města v předloženém znění.

Úplné znění na www.slavkov.cz

Zápisy z jednání rady města a zastupitelstva 
Slavkova u Brna
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Tábor hasičského kroužku
V letošním roce se v srpnu konal první po-

bytový tábor hasičského kroužku. Ubytování 
dětí bylo zajištěno v rekreačním středisku Pod 
Templštýnem v údolí u řeky Jihlavy. Děti byly 
ubytovány v chatkách po čtyřech a měli zajiš-
těno celodenní stravování s pitným režimem. 
V areálu byla táborníkům k dispozici jídelna, 
klubovna, zatravněný areál s  hřištěm, ohniš-
tě k opékání a bazén na koupání. Celkem se 
tábora zúčastnilo 17 dětí ve  věku 6–17 let, 
3 vedoucí, 1 pomocná vedoucí a zdravotník. 
Děti byly rozděleny do  tří družstev, která se 
účastnila táborových her a získávala body. 

Děti si užily různé táborové hry, nácvik ha-
sičského poplachu, orientační běh s  fáborky 
a poznáváním turistických/hasičských značek. 

V rámci turistických výletů si užily zdej-
ší lesy, krásnou přírodu a majestátní výhle-
dy ze skal i  přebrodění řeky. Všechny děti 
zvládly náročnější výstup na zříceninu hradu 
Templštýn. Byly na  výletě v  Biskoupkách 
na Čarodějném dvoře, jehož součás-
tí byl zoopark. Večer si s kamarády 
opekly špekáčky a kukuřici. Všichni 
zvládli stezku odvahy, která nemůže 
na žádném táboře chybět. Na konci 
tábora bylo vyhodnocení družstev 
a děti čekala odměna v podobě ba-
líčku sladkostí, pamětní list a navíc 
si každý si mohl vybrat z připrave-
ných věcných odměn. 

Počasí táborníkům přálo kromě 

jednoho dne, kdy byla večer a  v  noci silná 
bouřka.

Za tým vedoucích se budeme těšit na další 
prázdninový tábor a  bohatou účast mladých 
hasičů.� vs

Bronzová senzace – Glitter Stars třetí nejlepší tým Evropy
Na  konci června se cheerleadingový klub 

Glitter Stars Slavkov u Brna zúčastnil Mist-
rovství Evropy v cheerleadingu, které se letos 
konalo ve slovinské Lublani. Tým reprezento-
val nejen svůj klub a město Slavkov u Brna, 
ale také celou Českou republiku.

Do  Slovinska tým odcestoval ve  středu 
25. června 2025. Po příjezdu následovala ak-

limatizace a  několik intenzivních tréninků, 
během kterých se ladily poslední detaily sou-
těžní sestavy. Glitter Stars nastoupil v katego-
rii Youth Coed Level 4, tedy nejvyšší možné 
úrovni, ve které mohou týmy této věkové ka-
tegorie soutěžit.

Semifinále proběhlo v  sobotu 28. června, 
kde tým předvedl kvalitní výkon, který mu 

zajistil postup do nedělního finá-
le. Právě v  neděli 29. června se 
Glitter Stars podařilo předvést 
naprosto skvěle zajetou sestavu, 
která byla plná energie, přesnosti 
a  týmové sehranosti. Výkon, ze 
kterého měl celý tým výborný po-
cit, nakonec přinesl zaslouženou 
odměnu: 3. místo v Evropě a titul 
druhého vicemistra Evropy.

Úspěch na  evropské scéně je 
výsledkem dlouhodobé práce, 
odhodlání a společného nasazení 
všech členů týmu, trenérů i pod-

pory rodičů a  fanoušků. Klub Glitter Stars 
Slavkov u  Brna tímto skvěle reprezentoval 
český cheerleading a  zanechal silný dojem 
i mezi evropskou konkurencí.

Gratulujeme celému týmu k  vynikajícímu 
úspěchu.� AM

Místní akční plán rozvoje vzdělávání
Město Slavkov u Brna pokračuje v realiza-

ci aktivit projektu Místní akční plán (MAP) 
IV rozvoje vzdělávání v území ORP Slavkov 
u Brna. Ukončili jsme aktivity pro mateřské 
a  základní školy v druhém pololetí školního 
roku 2024/2025 a  připravujeme řadu akcí 
od září 2025.

Pro segmenty zájmového, předškolního 
a  základního vzdělávání došlo k  aktualizaci 
Strategického rámce MAP (duben a  červen 
2025), ve  kterém byly zohledněny prioritní 
témata a rozvojové potřeby obcí (zřizovatelů 
škol v ORP), škol i zájmových (neziskových) 
organizací. Priority, cíle a akční plány na 3 ná-
sledující školní roky (do roku 2028) tak mají 
svoje ukotvení. Dokumenty jsou dostupné 
na webových stránkách města Slavkov u Brna 
a projektu MAP.

Realizační fáze projektu probíhá v  soula-
du s platným akčním plánem. K 31. červen-
ci letošního roku byly uskutečněny 4 cykly 
(praktické semináře a workshopy) osvětových 
aktivit pro rodiče dětí a žáků škol našeho ORP 
(222 účastníků). Pro vedení škol, pedagogic-
ké i nepedagogické pracovníky jsme v první 
polovině letošního roku uskutečnili celkem 

16 cyklů workshopů a  odborných vzděláva-
cích aktivit na žádaná a aktuální témata (230 
účastníků). Zásadní pozornost byla zaměřena 
na aktivity rozvoje kompetencí dětí a žáků na-
šich škol, přičemž proběhlo 8 cyklů (souborů 
seminářů a praktických workshopů) vzděláva-
cích aktivit (celková účast 2 147 dětí a žáků). 
Rozvíjeny byly kompetence v  oblasti envi-
ronmentální (Ptáci na jaře; Mláďata v přírodě; 
Pozorujeme přírodu), polytechniky (vzdělá-
vací olympiády 5. ročníků ZŠ; Stavíme dům; 
Technika nás baví; Kladívko a hřebíček; Práce 
se dřevem; Merkur Challenge pro školní dru-
žiny; Do  pohádky s  Blue-botem), čtenářské 
gramostnosti (SUPERčtenář Slavkovska; 
Knižní stezka; Kamarádka knížka; výměnný 
knižní fond), matematické gramotnosti (Po-
čítáme s  papoušky, exkurze s  matematikou: 
Poznáváme Slavkov u  Brna) či praktického 
využití cizího jazyka (Spring info English) 
a  IT a  kyberbezpečnosti (Dezimfombies) 
a  posilování regionální identity (projektové 
dny Slavkovsko; čítanka Slavkovsko). Aktivit 
projektu se zúčastnili děti a žáci všech mateř-
ských a základních škol zřizovaných obcemi 
v území ORP Slavkov u Brna.

Od  září jsou naplánovány zajímavé akce, 
jejichž obsah, forma a  cíle přímo reflektu-
jí požadavky škol. Připraveny jsou např. 
workshopy pro rodiče dětí v mateřských ško-
lách ke  specifikům jejich vývoje a metodám 
práce v předškolním vzdělávání, kulaté stoly 
a workshopy ke čtenářské a matematické gra-
motnosti pro zástupce škol, resp. pedagogické 
pracovníky. Děti a  žáci budou mít možnost 
zúčastnit se interaktivních workshopů ve čte-
nářských dílnách, připraveny jsou také soutě-
že, exkurze a praktické workshopy polytech-
nického a environmentálního zaměření. MAP 
IV bude ukončen 31. prosince 2025.

Detaily k projektovému dění, včetně mož-
nosti přihlašování se na  vzdělávací aktivity, 
jsou v  rámci pravidelné aktualizace uváděny 
na projektovém webu (www.map-slavkov.cz) 
a průběžně také prezentovány na facebooko-
vém profilu (MAP Slavkovsko).

Projekt reg.č. CZ.02.3.XX/00/23_017/0008321 
je spolufinancován Evropskou unií v  rámci OP 
JAK.� Richard Podborský

Foto: archiv autora

Focení s medailemi • Foto: 2x archiv GS

Soutěžní vystoupení týmu Glitter Stars na ME
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Popelnice zdarma bude město vydávat i v září
Popelnice na plast a papír pro chystaný svoz 

tříděného odpadu přímo od  rodinných domů 
se budou vydávat i v září. Pracovníci 
budou v  areálu technických služeb 
připraveni v termínech 1. 9. (pondě-
lí), 6. 9. (sobota – již obsazený), 8. 9. 
(pondělí), 15. 9. (pondělí), 20. 9. (so-
bota), 22. 9. (pondělí) a 29. 9. (pon-
dělí). Sobotní termíny jsme prodlou-
žili dobu výdeje od  8.00 do  15.00, 
pondělní termíny jsou pro vás k dis-
pozici 8.00–11.00 / 12.30–14.30 h.

Jedinou „podmínkou“ je regist-
race na termín předem – díky tomu 
dokážeme připravit smlouvu, kterou 
na  místě podepíšete. Nejjednodušší 
možností je on-line registrace na  www.slav-
kov.cz, případně vyplněním formuláře níže.

V první vlně budou dvě nádoby na plasty 
(+ nápojové kartony a kov) a papír o objemu 
240 l předávány domácnostem žijícím v  ro-
dinných domech. V příštím roce bude město 
umísťovat barevné kontejnery k  bytovým 
domům. Svoz tříděného odpadu u  každého 
domu (tzv. door to door) bude spuštěn v  říj-
nu 2025 dle vydaného svozového kalendáře, 
který zveřejníme v  příštím čísle zpravodaje. 
I nadále se bude komunální a bioodpad svážet 
jednou za 14 dní. Žluté a modré nádoby pak 
budou občané vytahovat ke svozu jednou mě-
síčně. V ulicích budou postupně redukována 
hnízda na tříděný odpad.

Postup pro zavedení systému bude 
následující:

1. Registrace 
Máte zájem o  nádoby 

na plast a papír? Nejdříve se 
prosím zaregistrujte, ať mů-
žeme připravit smlouvu o vý-
půjčce. 

Můžete to udělat on-line 
na  stránkách www.slavkov.cz 
nebo na odkaze, který najdete 
v QR kódu níže. 

Registrovat se můžete sa-
mozřejmě i  na  úřadě – stačí 
vyplnit formulář zde ve Zpra-
vodaji nebo na  podatelně 

městského úřadu dle otevírací doby (pondělí 
a  středa 7.00 – 17.00, úterý, čtvrtek, pátek 
7.00 – 14.00) – adresa Palackého nám. 260. 
Registrační lístky lze vhodit i  do  schrán-
ky v  průjezdu budovy Palackého nám. 65 – 
vchod Policie ČR. 

2. Výdej popelnic
Výdej popelnic bude probíhat v  areálu 

technických služeb – ulice Československé 
armády 1676. Popelnice se vejdou pohodlně 
i do menšího auta.
Termíny pro výdej jsou stanoveny: Kaž

dé pondělí od 25. srpna do 29. září 2025 v čase 
od 8.00–11.00 / 12.30–14.30 h. Soboty: 23. 8., 
6. 9., 20. 9. vždy v čase od 8.00 do 15.00 h.

3. Spuštění svozu
Systém svozu dům od  domu spouštíme 

v  říjnu. O  přesných termínech svozu plastů 
a papíru budete informováni v září ve svozo-
vém kalendáři, který vydáme ve Zpravodaji. 
Zveřejněný bude také na stránkách www.slav-
kov.cz v sekci Odpady. 

Pokud ji ještě nemáte, doporučujeme vám 
také registraci do elektronického Hlášení roz-
hlasu, který najdete na  stránkách: aplikace.
slavkov.cz Do  aplikace, SMS nebo e-mailu 
vám pak přijde pravidelné upozornění, kdy 
a jakou nádobu máte dát před dům.

Cílem je redukování stávajících kontejne-
rových míst. Zůstanou v  nich zejména kon-
tejnery na  sklo, textil, elektroodpad a  ole-
je. Po  vyhodnocení někde zůstanou i  žluté 
a modré kontejnery. 

K  dispozici je 969 kusů 240litrových ná-
dob s modrým víkem na papír a stejný počet 
se žlutým víkem na plasty, tetrapaky a kovy. 
V další vlně a po domluvě s bytovými domy 
bude distribuováno 71 kontejnerů na  papír 
(1100 l) a 93 žlutých kontejnerů.

Souhrnné informace budeme zveřejňovat 
na stránkách www.slavkov.cz/sluzby/odpady-
-a-trideni.� vs
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Protancujte se do plesové sezóny 
v tanečních pro dospělé

Taneční kurzy jsou pořád populární mezi do-
spělou skupinou zájemců, kteří hledají aktivity 
jak co nejlépe využít volný čas se svým partnerem 
nebo partnerkou.

Ve  spolupráci s  městem Slavkov u  Brna při-
pravujeme třetím rokem taneční kurz pro dospělé 
páry, který bude probíhat vždy ve čtvrtek od 19.30 
hodin. První vyučovací lekce je na  programu 
16. října 2025 ve Společenském centru Bonaparte.

V tanečním kurzu, který obsahuje celkem osm 
dvouhodinových vyučovacích lekcí budeme učit 

tance waltz, tango, valčík, foxtrot, čaču, jive, 
blues, polku nebo rumbu. Taneční kurz je určen 
pro začátečníky.

Cena na  jednu osobu je 2190 Kč. V  přípa-
dě vašeho zájmu, prosíme o  vyplnění přihlášek 
za partnera i partnerku na stránkách www.tanec
vyskov.cz, případně kontaktujte pana Sedláka: 
603  105  689. Následně vám zašleme základní 
informace o  kurzovném, dress codu pro pána 
i dámu a informace pro úspěšné zahájení kurzu.

Hana a Ľubomír Sedlákovi

Flamenco večer v SC Bonaparte
V druhé polovině září budete mít možnost na-

sát atmosféru a vášeň jihošpanělského flamenca. 
Flamenco je hudebně-taneční styl pocházející 
z Andalusie, který je charakteristický výrazným 
rytmem, energií a  vyjádřením emocí. Od  roku 
2010 je zapsané na seznam nehmotného kulturní-
ho dědictví UNESCO. Jeho kořeny jsou zejména 
romské, ale také má silné vlivy arabské, židovské 

a  andaluské kultury. Je to živé umění, a  tak ho 
postupem času obohacují i další vlivy, jako třeba 
jihoamerická hudba, jazz a  další. Během večera 
uvidíte a uslyšíte všechny tři základní prvky fla-
menca – cante (zpěv), toque (hra na kytaru) a bai-
le (tanec).

U nás je zvykem, že existuje skupina nebo ka-
pela, která má pevné složení. Ve flamencu se ale 
častěji stává, že se složení muzikantů a  taneční-
ků různě proměňuje a  dané seskupení tak může 
vzniknout pouze pro daný večer. Díky tomu, 
i když tanečník nebo tanečnice tančí stejnou cho-
reografii, je pokaždé trošku jiná, protože je třeba 
ji uzpůsobit hudebnímu doprovodu.

Vy budete mít možnost tento večer vidět 
skvělého kytaristu a  zpěváka v  jedné osobě 
Stanislava Kohútka (uměleckým jménem Mo-
renito de Triana) z Bratislavy, který žil několik 
let v Seville, kde doprovázel španělské umělce. 
Na příčnou flétnu zahraje Zuzana Fujacová také 
z  Bratislavy a  na  cajón Juraj Garaj, který žije 
v Praze.

Zatančí vám hned tři tanečnice – Hanka Leitne-
rová ze Slavkova u Brna a Iveta Rivero a Denisa 
Kuimcidis z Brna. Ve flamencu se často používa-
jí různé rekvizity a tentokrát to budou kastaněty, 
mantón (velký vyšívaný šátek s třásněmi) a bata 
de cola (sukně s vlečkou).

Přijďte 26. září od 19 hodin na jeden večer od-
cestovat do slunečné Andalusie a užít si večer plný 
flamencové hudby a tance ve velkém sálu SC Bo-
naparte. Předprodej lístků v ceně 350 Kč (na mís-
tě 400 Kč) je spuštěn na infocentru ve Slavkově 
u Brna. On-line vstupenky: www.zamek-slavkov.
cz – předprodej.� vs

V listopadu vystoupí ve Slavkově  
Jiří Zmožek

V polovině měsíce listopadu vystoupí v našem 
městě známý hudební skladatel, textař a  zpěvák 
Jiří Zmožek. 

Znáte ho jako autora, který složil stovky hitů 
takovým hvězdám, jako jsou Karel Gott, Hana 
Zagorová, Marie Rottrová, Michal Tučný, Helena 
Vondráčková nebo Věra Špinarová. 

Můžete se těšit na program plný nezapomenu-
telných písní jako například Už mi lásko není 20 
let, Tam u nebeských bran, Nejhezčí dárek, Zvon-
ky štěstí, Holuběnka, Biograf láska, Zřejmě letos 
nikde nejsou kytky a mnohé další.

Mezi jednotlivými písněmi se z vyprávění Jiří-
ho Zmožka dozvíte také spoustu informací z jeho 
pestrého osobního života a také jaké to bylo, když 
se v  roce 1983 přestěhoval z  Moravy do  Prahy 
a  začal skládat pro slavné interprety a  držitele 
Zlatého slavíka. 

Vystoupení se koná dne 15. listopadu od  19 
hodin ve velkém sále Společenského centra Bo-
naparte. Předprodej lístků v  hodnotě 190 Kč je 
spuštěn na  infocentru ve Slavkově u Brna. On-
-line vstupenky: www.zamek-slavkov.cz – před-
prodej.� vs

Podzim&zima 
na SC Bonaparte
11. 9. 
Kurz lidových tanců –
zahajovací lekce
26. 9.
Vystoupení Flamenco

27. a 28. 9. Maryša
Divadelní spolek Slavkov

10.–12. 10.
Slavkovské hody

15. 10.
K vodopádům
Divadlo Ungelt
16. 10.
Taneční pro dospělé –
zahajovací lekce
17. 10. FLERET

8. a 9. 11. Když se zhasne
Divadelní spolek Slavkov
14. 11.
Mezinárodní přehlídka
pěveckých sborů
15. 11. Jiří Zmožek

21. 11. Divoké kočky

4. 12. Vánoční setkání
klubu seniorů

13. 12. 
Předvánoční koncert
Martina Křížky
16. 12. Martin Hranáč, 
crazy show
31. 12.
Divadelní silvestr

Koncert učitelů 
soukromé školy

Zveme vás na jedinečný koncert 
učitelů soukromé hudební školy 
ve Slavkově u Brna! Uskuteční se 
v pondělí 29. září od 18 hodin v ob-
řadní místnosti historické radnice.

Přijďte si užít večer plný hud-
by, kde naši talentovaní vyučující 
předvedou své umění v  sólových 
vystoupeních. Koncert se pone-
se v  duchu anglických notoricky 
známých písní z popové a rockové 
hudby, které si zamilujete. Každý 
z pedagogů se doprovodí na kytaru 
nebo klavír, což dodá vystoupením 
osobitý nádech a přiblíží vás k au-
tentickému hudebnímu zážitku.

Slávek Jelen
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Z Mateřské školy Zvídálek
V  září přivítáme v  mateř-

ské škole Zvídálek 77 nových 
dětí. V průběhu prázdnin pro-
běhla na obou budovách pra-
videlná údržba. Na  budově 
Komenského 

byla umyta ze severní strany 
fasáda. Děti ve  svých třídách 
najdou opět plno hraček a  po-
můcek, které jim vytvoří poho-
du při jejich pobytu v mateřské 
škole. Všechny tak mohou po-
znat spoustu zajímavých věcí 
a  také se seznámit s  novými 
kamarády. V  průběhu září již 
máme pro děti přichystány za-
jímavé kulturní akce. 

Na  našich webových stránkách najdou 
rodiče aktuality a  informace, co budou děti 
do mateřské školy potřebovat. Pro komunika-
ci s mateřskou školou mohou rodiče využívat 
aplikaci Naše MŠ. Pro stravování dětí jsme 

nově zavedli aplikaci iCanteen, kterou použí-
vá i jídelna ZŠ Komenského

Přejeme všem klidný začátek školního 
roku, spokojené děti a těšíme se na vás!

Dagmar Červinková

Škola se těší na příchod žáků
V  době školních prázdnin opět základní 

škola Komenského žila činností řemeslníků. 
Nový vzhled získala podlaha v jedné učebně 
a ve školní jídelně, okna na staré budově mají 
vyměněno těsnění a  jsou seřízena tak, aby 

nedocházelo ke  zbytečným únikům energií. 
Všechny učebny staré budovy jsou již vy-
baveny novými LED svítidly, což znamená 
nejen úsporu energie pro školu, ale také lepší 
světelnou pohodu pro žáky i vyučující.

V  průběhu prázdnin 
se také podařilo vyřešit 
nefunkčnost částí škol-
ního rozhlasu ve  všech 
budovách školy. Na 
žáky čeká moderní 
ozvučení, původní me-
lodie vystřídá zvonění, 
které žáci uslyší nejen 
v učebnách, ale dokon-
ce i na sportovištích.

Dále proběhly drob-
né opravy, jejichž úče-
lem bylo zpříjemnit 
pobyt ve  škole žákům 
i zaměstnancům.

Ve  školním roce 

2025/2026 bude školu navštěvovat asi 735 
dětí a škola bude mít přes 100 zaměstnanců. 
Základní škola Komenského bude i  nadále 
poskytovat jazykovou přípravu žákům cizin-
cům a  opět bude otevřena přípravná třída, 
která je určena zejména pro děti s odkladem 
povinné školní docházky. 

Ve výuce budou žáci moci používat 30 no-
vých tabletů (15 tabletů získala škola darem 
od spolku rodičů a přátel naší školy). 

Všechny uvedené změny jsme mohli reali-
zovat jen díky hospodárnému nakládaní s fi-
nančními prostředky, vstřícnosti vedení města 
a pochopení většiny zastupitelů. Velmi si ce-
ním skutečnosti, že vedení města podporuje 
modernizaci prostor ve  stávajících školách. 
Vždyť v nich naše děti tráví velkou část dne 
po celý školní rok.

Již nyní se těšíme na  zahájení školního 
roku, na příchod našich žáků a také na spolu-
práci s rodiči v nové školním roce.

Věra Babicová, ředitelka školy

Klub seniorů informuje
Čas nebere na  nikoho 

ohled a  jede si svým tem-
pem, ať se nám to líbí nebo 
ne. Musíme se tak smířit 
s  tím, že máme za  sebou 
i druhý prázdninový měsíc 

a příroda se začíná chlubit plody, na kterých 
se podílela jako každý rok. My máme aspoň 
výhodu, že si těch roků můžeme užívat daleko 
víc, a  tak si jich važme a  užívejme. Jednou 
z  možností je i  čas strávený na  akcích, kte-
ré připravuje náš Klub seniorů či město nebo 
zámek. Nabídka je pestrá, tak nezůstávejte 
doma. Pro milovníky termálů je tu opět při-
pravena možnost strávit čas v Dunajské Stre-
de, cachtat se v  zdravé teplé vodě a  na nic 
špatného nemyslet. To proběhne 18. září. No 
a protože v tomto měsíci se nachází i den seni-
orů, máme tu připravený program na zámku, 
určený pro všechny seniory, tedy i pro nečleny 
klubu, kterým nás provede a zazpívá nám pan 
Hron. Lístky jsou k dostání v klubu.

Naši turisté zatím stále pokračují v návště-
vách okolí a nezdolalo je ani velké vedro. Náš 
pan František se už byl i podívat na naše pout-
níky, zatím jenom v cíli, ale k plnému zapoje-
ní to chce ještě čas. Držíme mu palce. Zatím 
se vedoucí jednotlivých výletů střídají.

Začátkem dalšího měsíce, tedy 3. října je 
připraven výjezd na podzimní výstavu Floria 
PODZIM 2025, která je věnována všemu po-
třebnému pro dům a zahradu, včetně podzimní 
květeny. Myslím, že velmi zajímavou zastáv-
kou bude i návštěva Muzea kočárů v Čechách 
pod Kosířem, kde by nás měl provést její 
majitel. Expozice se velmi změnila od doby, 
kdy jsme ji navštívili a jsou tu k vidění krásné 
kousky. Možná jste to viděli i v Toulavé ka-
meře, kde byl o  tomto muzeu pořad. Určitě 
budeme mít po skončení prohlídky jiný názor, 
než jaký se objevil v jiném muzeu: Ze všeho 
nejvíce se mi líbila slečna průvodkyně, ale ani 
ostatní sbírky a kuriozity nebyly špatné. Tak 
zase za měsíc, jak to letí! � Roman a senior klub

Základní škola Komenského� www.zskomslavkov.cz
Základní škola, Komenského nám. 495, 684 01 Slavkov u Brna, tel. 515 534 910, reditelka@zskomslavkov.cz

Křtiny • Foto: archiv KS

Nová podlaha v učebně • Foto: 2x archiv školy Nová podlaha ve školní jídelně

Foto: 2x archiv MŠ
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Jeho Milost Mons. ThLic. Václav Slouk je proboštem Královské stoliční kapituly sv. Petra 
a Pavla v Brně, prezidentem Diecézní charity Brno a farářem ve farnosti u kostela sv. Jiljí 
v Brně-Komárově. Zároveň je pracovníkem pro ekumenické otázky v Diecézi brněnské 
a častým hostem Slavkovské iniciativy smíření (SIS), jež stojí na pilířích ekumenismu. 
Proto tento rozhovor u příležitosti 30. výročí SIS. 
Pane probošte, vzpomínáte, kdy jste se 
poprvé zúčastnil Slavkovské iniciativy 
smíření? 

Poprvé jsem se zúčastnil setkání SIS tuším 
v  roce 1998, kdy byla mimo jiné na budově 
radnice ve Slavkově odhalena pamětní deska 
Bernardinu Ochinovi, italskému teologovi 
a  reformátorovi, bývalému generálnímu vi-
káři řádu kapucínů, později protestantskému 
pastorovi, který v roce 1564 ve Slavkově ze-
mřel.

Čím Vás, který má duchovna každý den 
vrchovatě, SIS přitahuje?

Obecně mě téma jednoty křesťanů přitahu-
je. Někdy říkám, že mám k tomu vlohy, pro-
tože mám v sobě ¼ krve Církve českosloven-
ské husitské, když moje babička patřila k této 
církvi. Později jsem se setkával s  kamarády 
z jiných církví a zdálo se mi, že mě v něčem 
obohacují. A asi největším impulsem pro mě 
byl biskup František Radkovský, se kterým 
jsem byl půl roku v  jedné kanceláři. On mě 
uváděl do prostředí ekumeny v Praze, občas 
jsem ho zastupoval na jednání Řídicího výbo-
ru Ekumenické rady církví (ERC) a setkával 
jsem se s nejvyššími představiteli církví v ČR 
i na Slovensku. Nakonec mě velmi potěšilo, 
když si před několika lety členové teologic-
ké komise ERC vyžádali, abych v  této ko-
misi mohl zastupovat Římskokatolickou cír-
kev. SIS je vedle Týdne modliteb za jednotu 
křesťanů a  možná ekumenické noci kostelů 
jediná, která je stálá iniciativa s každoročním 
setkáním.

Většina respondentů SIS patří ke zralé 
generaci. Která rovina SIS by mohla být 
atraktivní pro dnešní mládež?

Myslím si, že pro mladé lidi historie, ani 
smutná a  bolestná, není tím, co by je příliš 
zajímalo. Spíš bych viděl jako šanci vytvářet 
něco nového společně – s využitím moderních 
technologií a  sociálních sítí. Ale protože už 
patřím ke starší generaci, nedokážu říct, co by 
to mohlo být.

Jaký je váš osobní názor na význam smíře-
ní mezi různými církvemi?

Mám obecně rád, když lidé žijí v  přátel-
ských vztazích. Tím spíše to platí o vztazích 
mezi křesťany. Pro mě jedním z nejhlubších 
zážitků z  prostředí ekumenismu je spojeno 
paradoxně se svatořečením Jana Sarkandra 
a návštěvami papeže Jana Pavla II. v ČR. Zá-
měr svatořečit Jana Sarkandra vyvolal na poli 
českého ekumenismu velmi bouřlivou disku-
si. Jednou na  jednání ERC v  Praze jsem se 
dokonce obával, že nastane 3. pražská defene-
strace a že budu odejit oknem. Ke svatořečení 
došlo v  roce 1995. Představitelé nekatolické 
ekumeny se setkání s  papežem většinou ne-
zúčastnili. A asi ani neslyšeli, když papež při 
svatořečení prosil za  odpuštění nekatolické 

křesťany a  ujišťoval o  odpuštění ze strany 
katolíků. Odezva nebyla žádná. Za dva roky 
v roce 1997 papež přijel znovu a svou prosbu 
za odpouštění a své ujištění o odpuštění zopa-
koval: „Dnes… opakuji v této katedrále slova, 
která jsem pronesl k  vaší zemi před dvěma 
léty v Olomouci, když jsem jménem katolické 
církve žádal o  odpuštění křivd způsobených 
nekatolíkům a zároveň jsem ujišťoval, že ka-
tolická církev odpouští utrpení, která vytrpěli 
její synové. Ať je dnešní den novým začátkem 
ve  společné snaze následovat Krista, jeho 
evangelium, jeho zákon lásky, jeho svrchova-
nou touhu po jednotě všech, kdo v Něho věří“ 
(27. 4. 1997 Praha). To už byli přítomni i zá-
stupci nekatolických církví a slyšeli. Na pouti 
na Velehradě ve  stejném roce potom synod-
ní senior Pavel Smetana odpověděl podob-
ně: „Nemohu mluvit za všechny nekatolické 
křesťany. Mluvím však za sebe jako potomek 
českých exulantů pro víru, za  sjezd reemig-
rantů, který se konal v Lovosicích, i za mno-
hé evangelické křesťany, kteří vyjádřili svou 
touhu po  smíření. Na  statečná slova papeže 
Jana Pavla II. nemůžeme jinak, než odpově-
dět: vděčně přijímáme jeho omluvu a radostně 
odpouštíme, ba už dávno jsme odpustili. Kéž 
naše vzájemné odpuštění nese rysy odpuštění 
Božího, jenž hříchy svého lidu uvrhl do hlu-
bin zapomnění, aby nebyly připomínány více“ 
(5. 7. 1997 Velehrad). Shodou okolností jsem 
se sjezdu reemigrantů v Lovosicích také zú-
častnil. A  na  podzim roku 1997  29. synod 
ČCE dodatečně souhlasil s projevem smíření 
vůči římským katolíkům.

Kterým hlavním výzvám čelí SIS?
Udržovat oheň ekumenického úsilí. Eku-

menických kontaktů z mého pohledu ubývá: 
jednak proto, že nejsou žádné větší problémy, 
které by bylo potřeba řešit, a  dále proto, že 
každý má dost svých starostí. 

V  rámci synodního procesu v  naší církvi 
jsem se pokusil vytvořit synodní skupinku 
z duchovních různých církví. Při jejím setkání 
byly formulovány dva ekumenické sny: 

1. Na  cestě snah o  prohloubení jednoty 
křesťanů „tak, jak Ty ji chceš, a těmi prostřed-
ky, jak Ty je chceš“ budou ve farnostech vedle 
sebe existovat řeholní společenství různých 
spiritualit a  společenství různých tradic (dří-
ve různých denominací), která budou tvořit 
jednu církev, která budou společně slavit eu-
charistii a která budou společně hlásat evan-
gelium slovy i  životem. Všichni, kteří uvěří 
v Ježíše Krista a stanou se jeho učedníky, zde 
najdou svůj domov a budou setrvávat v apoš-
tolském učení, v bratrském společenství, v lá-
mání chleba a v modlitbách.

2. Společná pracovní skupina, složená ze 
zástupců katolické církve a ostatních křesťan-
ských denominací, vedena Duchem Svatým, 
pomůže vysvětlit chápání teologického učení 
a  praxi slavení eucharistie/Večeře Páně tak, 

S monsignorem Václavem Sloukem o Slavkovské 
iniciativě smíření

že bude možné společné slavení eucharistie/
Večeře Páně všemi křesťany. Všichni budou 
především hledat Boha a  jeho království 
a prohlubovat život s ním – jako jednotlivci 
i jako společenství.

Zřejmě SIS není schopna v  těchto bodech 
přinést nějaký posun vpřed, ale už samotná 
setkávání mohou přispívat k tomu, aby v nás 
byly stále živé a  silné sny a  touhy – třeba 
po  společném slavení eucharistie/Večeře 
Páně.

Existují v naší diecézi podobné projekty 
jako je SIS? Jaký význam má SIS v rámci 
Diecéze brněnské a naší vlasti?

V rámci brněnské diecéze podobný projekt 
neexistuje a myslím si, že i v rámci celé ČR 
je dost ojedinělý. Velký význam má to, že se 
nejedná o ojedinělou akci, ale o dlouhodobý 
projekt. Neznamená to, že každý rok se děje 
něco mimořádného, ale jako mimořádné po-
važuji to, že každý rok se něco děje a  že se 
každý rok scházejí křesťané různých církví 
a tradic.

SIS má ekumenickou dimenzi. Jaký je Váš 
osobní pohled na ekumenické hnutí?

„Aby byli jedno, aby svět uvěřil,“ tak se 
při poslední večeři modlil Pán Ježíš. Chápu to 
i tak, že naše rozdělení brání ostatním poznat 
Ježíše Krista a uvěřit v něj. Jeden můj kama-
rád by k tomu dodal: „A to je vážná věc.“ Pro-
to se snažím přispívat k tomu, aby lidé mohli 
poznávat Ježíše a aby zatoužili věřit v něj.

Zajímavé je, že i dnes – šest dekád od II. 
vatikánského koncilu – je možné od někte-
rých konzervativních kněží slyšet názor, že 
„ekumenismus je největší vítězství zednář-
ských myšlenek v římskokatolické církvi“. 
Existují data, kolik procent duchovních 
naší diecéze je ekumenicky smýšlejících? 

Ekumenismus, a zvláště po II. vatikánském 
koncilu, vzbuzoval a vzbuzuje mírné podezře-
ní. Ještě před koncilem, kdy se ekumenismus 
vnímal jako umožnění návratu odloučených 
bratří do  lůna církve, podezření nebylo tak 
vážné. Ale koncil učí:

„To je jediná Kristova církev, kterou vy-
znáváme ve Vyznání víry jako jednu, svatou, 

Mons. Václav Slouk • Foto: archiv autora
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Pozvánka na dětské rybářské 
závody ve Slavkově u Brna 2025

Samostatné rybářské závody mládeže 
do patnácti let se uskuteční v  sobotu 13. září 
na retenční nádrži u velkého rybníka ve Slav-
kově u Brna. Startovní místa k lovu se budou 
při prezentaci losovat. Startovné činí 150 Kč. 
Prezentace započne v 5.45 hodin. Začátek zá-
vodů bude odstartován v  7 hodin. Lov bude 
ukončen ve 12 hodin. Vyhlášení výsledků pro-
běhne ve 12.30 hodin. Vyhlášeny budou zvlášť 

kategorie chlapců a dívek s hodnotnými cena-
mi. Každý startující obdrží zdarma upomínko-
vé předměty a malou svačinu. Přijděte soutě-
žící podpořit a  fandit rybářské mládeži. Bude 
pro vás připraveno občerstvení a  tombola. 
K poslechu zahraje country skupina „Z druhé 
ruky“. Výsledky a fotogalerie budou dodatečně 
zveřejněny na: www.mrspsslavkov.cz.

� Petrův Zdar – srdečně zvou pořadatelé

katolickou a  apoštolskou. Po  svém zmrt-
výchvstání ji náš Spasitel odevzdal Petrovi 
jako pastýři (srov. Jan 21,17), jemu a ostatním 
apoštolům ji svěřil, aby ji šířili a řídili (srov. 
Mt 28,18n), a provždy ji postavil jako sloup 
a  pevnou oporu pravdy (srov. 1 Tim 3015). 
Tato církev, ustavená a  uspořádaná na  zemi 
jako společnost, subsistuje (uskutečňuje se) 
v  katolické církvi a  je řízena Petrovým ná-
stupcem a biskupy ve společenství s ním. Ov-
šem i mimo její organismus je mnoho prvků 
posvěcení a  pravdy, které jako dary vlastní 
Kristově církvi vybízejí ke katolické jednotě.“ 
(Lumen gentium, 8)

A to už není výzva k návratu odpadlíků, ale 
k hledání základů jednoty v duchu modlitby 
Paula Couturiera „za jednotu křesťanů tak, jak 
ty chceš, a  skrze prostředky, které ty chceš, 
Pane Ježíši.“

V  současné době plné nejistot je hledání 
základů společné jednoty další nejistotou. Ne-
existují data o procentech ekumenicky smýš-
lejících kněžích. Ale myslím si, že se vzrůsta-
jící všeobecnou nejistotou počet ekumenicky 
smýšlejících kněží spíše klesá…

Třetí encyklika papeže Františka Frateli 
tutti (2020) vzbudila velký ohlas. Nemohu 
si pomoct, ale přijde mi, že „objevujeme 
Ameriku“ – vždyť myšlenky bratrství a soci-
álního přátelství publikoval před staletími 
například Jan Amos Komenský… Nevzed-
mulo se ekumenické hnutí v naší Církvi 
příliš pozdě?

Ekumenické hnutí začalo v protestantských 
církvích. Výzvy k  modlitbám za  jednotu se 
začínají objevovat koncem 18. století. Řím-
skokatolická církev se k nim nesměle přidáva-

la od konce 19. století. Dveře naplno otevřela 
až na  II. vatikánském koncilu. Ano, určité 
zpoždění oproti ostatním máme.

Mottem SIS 2025 je citát sv. Augustina: 
„Kdo chce druhé zapalovat, musí nejdřív 
sám hořet“. Otázka na tělo: Do jaké míry se 
to daří Vám?

Kdosi říká, že tradice je předávání ohně, 
ne ochrana popela. Snažím se, abych hořel 
a  snad i  zapaloval, ale nevím, jestli je něja-
ký oheň pod nánosem prachu únavy ještě vi-
dět…

Co byste popřál účastníkům letošní jubilej-
ní 30. SIS?

Radost z  krásného setkání, duchovní obo-
hacení a touhu za rok se setkat znovu.

Karol Frydrych

Historie Brněnské komendy Vojenského 
a špitálního řádu sv. Lazara Jeruzalémského
„Dignitatis memores, ad optima 
intenti“ – „Vědomi si svého důstojenství, 
konáme to nejlepší“

Obnovení činnosti 
Řádu rytířů sv. Lazara 
Jeruzalémského, kte-
rý v  českých zemích 
v roce 1937 implemen-
toval kníže Karel VI. 

Schwarzenberg, umožnil až pád komunistic-
kého režimu (1948–1989). Exilové velkopře-
vorství OSLJ, navrátivší se do českých zemí, 
bylo 11. ledna 1991 zaregistrováno jako ve-
řejně prospěšná organizace – v dalších letech 
pak rozvinulo činnost charitativní, humani-
tární a zdravotnickou. Slavnostní uvedení ob-
noveného Českého velkopřevorství do úřadu 
se konalo 9. listopadu 1991 v kostele Panny 
Marie před Týnem. V polovině roku 1993 se 
velkopřevorství skládalo ze dvou komend: 
české a moravské. Moravská komenda vznik-
la proklamací velmistra Řádu Françoise de 
Cossé, markýze de Brissac, 22. května 1993 
ve  Žďáru nad Sázavou: velitelem komendy 
byl ustanoven biolog RNDr.  Ivan Koláčný 
a zástupcem velitele vysokoškolský pedagog 
MUDr.  Jiří Prášek, CSc. Sídlem duchovního 
života členů komendy se nejprve stal kostel 
v Troubsku u Brna, poté starobrněnská bazili-
ka minor s kaplanem Janem Budilem; z důvo-
du přirozené fluktuace kléru a  (ne)akceptace 
ekumenického rozměru řádu se duchovní síd-
lo v  dalších letech měnilo. Desetičlenná Br-

něnská komenda měla svoji kancelář na Zám-
ku Slavkov – Austerlitz. K řádovým bratrům 
mj. patřil ředitel slavkovského zámku Ing. Jan 
Špatný a  brněnský reverend ECAV Jaroslav 
Kratka – oba stáli v roce 1996 u zrodu Slav-
kovské iniciativy smíření.

Spory o  velmistrovství zasáhly i  české 
země a  ve  výsledku vedly ke  vzniku dvou 
frakcí: zatímco Moravská komenda náležela 
do  orleánské obedience, reprezentanti mal-
tsko-pařížské obedience v  Jihomoravském 
kraji neměli dostatek členů pro ustanovení 
nové komendy dle řádových pravidel – proto 
v roce 2010 založili tzv. Brněnskou delegaci, 
podílející se především na pořádání Slavkov-
ských dnů smíření. 

Brněnská delegace tedy byla jakýmsi „před-
stupněm“ posléze vedoucím k ustanovení Br-
něnské komendy Vojenského a špitálního řádu 
sv. Lazara Jeruzalémského maltsko-pařížské 
obedience v  sobotu 3. října 2015 na  řádové 
investituře ve Slavkově u Brna pod vedením 
hlavního kaplana velkobailiviku Jeho Eminen-
ce PhDr. Miloslava kardinála Vlka, velkopře-
vora Jeho Excelence chev. PhDr. Ludvíka hra-
běte Belcrediho, velkobailiva Jeho Excelence 
chev. Ing.  Davida Miřejovského a  maršála 
Jeho Excelence chev. prof. Dr. Aleše Blumy. 
Při této slavnosti byl jmenován velitelem ko-
mendy památkář a  historik Mgr.  Petr Czaj-
kowski a moravskoslezským bailivem evange-
lický reverend Jaroslav Kratka. Od roku 2019 
je velitelem komendy Jan Kauf, starosta obce 

Hrušky a předseda Dobrovolného svazu obcí 
Ždánický les a Politaví. Organizací Slavkov-
ských dnů smíření Brněnská komenda navá-
zala na  dosavadní snahy Brněnské delegace 
a její členové se zaměřují na charitativní čin-
nost, humanitární pomoc, spolupráci s další-
mi organizacemi, udržování tradic a  historie 
řádu. Komenda finančně podporuje Oblastní 
charitu Hodonín a  vydávání hudebnin br-
něnské Jednoty na  zvelebení církevní hudby 
na Moravě Musica sacra; po celou dobu své 
existence poskytuje sezónní biopotraviny 
z  domácí produkce Chudým školským sest-
rám naší Paní ve Slavkově u Brna a farnosti. 
V  roce 2023 komenda úspěšně nominovala 
hudebního historika prof. PhDr. Jiřího Sehna-
la, CSc. na Cenu města Brna v oblasti hudba. 
Nejexponovanějším projektem v  její historii 
bylo pořádání mezinárodní řádové investitury 
v Brně roku 2023; letos 11. října bude organi-
zovat investituru ve Slavkově u Brna. Brněn-
skou komendu aktuálně tvoří deset řádných 
členů (Rev. Jaroslav Kratka, R. D. Vít Roz-
kydal, Jan Kauf, Eva Špatná, Karol Frydrych, 
Luboš Velecký, Leopold Vlk, Daniel Furka, 
Samuel Furka, Patrik Palacka) a  postulant 
Peter Staněk, který přijme řádový plášť při 
slavkovské investituře. Lazariáni konají služ-
by ve jménu dobra – to je defaultní nastavení 
každého příslušníka tohoto starobylého řádu. 
Pravidelně se setkávají na  úrovni komendy, 
Moravskoslezského bailiviku či řádové kapi-
tuly. Atavis et armis.� Karol Frydrych



12 8/2025SLAVKOVSKÝ ZPRAVODAJ – ZPRÁVY Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU

Ohlédnutí za Maryšou
Maryša – skvost naší moravské dramatic-

ké tvorby. Příběh nešťastné mladé ženy, jejíž 
život končí tragicky, je nadčasový a inspiruje 
k zamyšlení i dnes. Kdyby jen bratři Mrštíci 
tušili, jaký zájem bude o  jejich hru, že bude 
nespočetněkrát nastudována profesionálními 
i amatérskými divadelními soubory, dočká se 
mnoha zpracování a režisérských záměrů. Do-
konce bude zpracována i  jako opera, taneční 
či loutkového divadlo. Je to již více než rok, 

co byla uvedena premiéra Maryši ve Slavkově 
u Brna. Během této doby v nás hra neustále 
zraje. Texty už máme „zažité“ a můžeme se 
více soustředit na prožití a pochopení jednot-
livých postav. Dá se říci, že každé představení 
je něčím trochu jiné. Při našich divadelních 
výjezdech máme možnost hrát v  různých 
podmínkách, co se se týče velikosti jeviště, 
vybavení či zázemí. Měli jsme příležitost hrát 
v  Pozořicích, Kuřimi, na  krajské přehlídce 

ochotnických divadel v  Hodoní-
ně, Kroměříži, Boleradicích, Vel-
ké Bystřici a konečně na národní 
přehlídce amatérského divadla 
v  Mostě, o  které byla zmínka 
v minulém čísle Zpravodaje. Ve-
likost scény mosteckého divadla 
nás ohromila. A to nebyla jediná 
změna, která nás čekala. Kvůli 
začínajícím prázdninám nám vět-
šina drobotiny ze souboru odjela 
na tábory a dovolené. Měli jsme 
však štěstí, že nám ochotně při-
spěchaly na pomoc děti z nedale-
kého divadelního tábora, které se 
své role ujaly na jedničku. Před-
stavení mohlo začít. Vše probí-
halo tak jak má, skončila první 
polovina představení dojemným 
odchodem Maryši, která byla 
zlomena nátlakem rodičů a  spo-
lečenskými konvencemi. Diváci 
o  přestávce hovořili o  velkém 
emocionálním zážitku a plni oče-
kávání se těšili na  druhou polo-
vinu představení. To jsme ovšem 
netušili, co nás čeká. Technik, 
který měl na starosti oponu, hlá-
sil, že oponu nelze vytáhnout. 
Těžká opona se nepohnula ani 

o  píď. Jak se zachovat v  situaci, na  kterou 
nebyl nikdo připraven? Přerušit představení? 
Hrát před oponou bez kulis a rekvizit? Chtěli 
jsme však představení dohrát. Zatímco Milan 
Hrazdílek bavil obecenstvo humorným vyprá-
věním, došli jsme k závěru, že budeme oponu 
držet. Představení tedy pokračovalo. K  naší 
velké škodě však byla atmosféra, plná emo-
cionálního nabití, pryč. Diváci viděli v poza-
dí poskakování opony a  slyšeli pokřikování 
techniků. Nakonec se přece jen zdařilo opo-
nu vytáhnout a hru dohrát. I přes to, že jsme 
na  Jiráskův Hronov nepostoupili, byla naše 
Maryša velice kladně hodnocena a  stala se 
tématem k mnohým diskusím. Máme tu čest, 
že jsme byli pozváni na  FEMAD (Festival 
mladého amatérského divadla) do Poděbrad, 
kde budeme Maryšu hrát 14. září. Těšíme se 
i  na  další představení – v  Těšanech 5. září, 
ve Slavkově 27. a 28. září, 16. října v Bučovi-
cích a koncem listopadu ve Václavově. Na zá-
věr jen něco k pousmání. V kovárně v Těša-
nech se nachází následující zpráva:

Vstupenky na představení Maryša ve Slav-
kově (27. a 28. září 2025) jsou již nyní v před-
prodeji na  webu: slavkov-program.colosse-
um.eu nebo osobně na TIC.� Elena Knotková

3. Letní fotbalový kemp 2025
Městský fotbalový stadion patřil poslední 

červencový týden těm nejmladším fotbalis-
tům. Proběhl zde již 3. Letní fotbalový kemp 
SK Slavkov u Brna. Celkem 52 dětí ročníku 
2012–2017 a  7 trenérů si užilo spoustu zá-
bavy, fotbalových tréninků, kondiční pří-
pravu, funkční cvičení, dovednostní soutěže 
na beachvolejbalových kurtech.

Velké poděkování patří správcům a vedení 
areálu, všem trenérům, rodičům a hlavně sa-
motným dětem za týden plný smíchu, zážitků 
a disciplíny. Těšíme se na další ročník.

Filip Chlup, trenér a organizátor

Foto: 3x archiv autora
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Zámecký park ožije Václavským jarmarkem
V  sobotu 20. září 2025 se zámecký park 

ve  Slavkově u  Brna promění v  místo plné 
vůní, chutí, hudby a tradic. Od 9 do 16 hodin 
se zde uskuteční tradiční Václavský jarmark, 
který láká na  bohatý program pro celou ro-
dinu.

Návštěvníci se mohou těšit na  vystoupe-
ní cimbálové muziky, která navodí pravou 
podzimní atmosféru. Milovníci dobrého pití 
ocení rozmanitou nabídku burčáků a gurmá-
ni si pochutnají na  specialitách od  místních 
prodejců.

Součástí akce bude i výstava ovoce a zele-
niny „Svět v zahradě“ v severním křídle býva-
lých zámeckých koníren v sobotu 20. 9. od 9 
do 17 h., a v neděli 21. 9. od 9 do 15 hodin. 

Zahrádkáři zde představí své nejlepší vý-
pěstky a chybět nebude ani prodej čerstvého 
ovoce, moštů, marmelád, vín či včelích pro-
duktů. V oblíbené Kavárničce si návštěvníci 
vychutnají netradiční speciality. Celý den 
doplní tombola a  přátelská atmosféra, která 
k  Václavskému svátku neodmyslitelně patří. 
Více informací o akci naleznete na www.za-

hradkari.cz/zo/slavkovubrna/ nebo na e-mailu 
slavkovubrna@zoczs.cz. Program zpestří pro-
hlídky zámeckých depozitářů, které se konají 
pouze jednou ročně. Zájemci tak nahlédnou 
do  prostor běžně nepřístupných veřejnosti 
a  uvidí cenné sbírkové předměty. Historiko-
vé zámku provedou tři skupiny v sobotu 20. 

9. 2025, v časech 9.30, 11.30 a 13.30 hodin. 
Vzhledem k omezené kapacitě doporučují po-
řadatelé zakoupit vstupenky předem na www.
zamek-slavkov.cz v  sekci předprodej – pro-
hlídky – datum, nebo na pokladně zámku.

Přijďte si užít den plný tradic, chutí a pod-
zimní pohody!� ZS-A

Zámek Slavkov – Austerlitz� www.zamek-slavkov.cz
Zámek Slavkov – Austerlitz, Palackého nám. 1, 684 01  Slavkov u Brna, tel.: 544 221 204;  info@zamek-slavkov.cz

Soutěž Městské knihovny Slavkov: Postav scénu 
z knihy z LEGO!

Městská knihovna Slavkov vyhlašuje ori-
ginální soutěž pro děti a teenagery s názvem 
„Postav scénu z  knihy z  Lego!“. Úkolem 
soutěžících je vybrat si svou oblíbenou kni-

hu a postavit z Lego kostiček scénu, postavu 
nebo místo, které je inspirováno příběhem.

Jak se zapojit
Stavět můžete doma nebo přímo v  Lego 

herničce, která je součástí výstavy Svět kos-
tiček na  zámku Slavkov. Hotové dílo stačí 
vyfotit nebo natočit krátké video a  poslat 
na  adresu info@zamek-slavkov.cz. Fotogra-
fie či video můžete také vložit pod soutěžní 
příspěvek na  sociálních sítích. Nezapomeňte 
uvést své jméno, věk a  název knihy, kterou 
jste si zvolili. Uzávěrka soutěže je stanovena 
na 31. října 2025.

Co můžete vyhrát
Odborná porota vybere vítěze ve dvou kate-

goriích – děti do 10 let a mládež ve věku 11–
15 let. Vítězové získají Lego odměnu, diplom 
a především spoustu zábavy.

Praktické informace
Lego hernička je otevřena v  době konání 

výstavy Svět kostiček. Vstup do herničky je 
možný pouze s  platnou vstupenkou na  vý-
stavu. Dotazy k  soutěži můžete směřovat 
na e-mail info@zamek-slavkov.cz nebo osob-
ně do Městské knihovny Slavkov.

Popusťte uzdu fantazii, spojte knihy a Lego 
do jednoho dobrodružství a zapojte se do této 
jedinečné soutěže.

Lego je ochranná známka společnosti Lego 
Group, která tuto akci nepodporuje, nespon-
zoruje ani s ní není spojena.� ZS-A

Foto: archiv ZS-A

Foto: archiv ZS-A

Divadlo Ungelt opět ve Slavkově, tentokrát  
s Jiřím Langmajerem

Po  úspěšném uvedení dvou představení 
Brácha a  Pstruzi se divadlo Ungelt opět vra-
cí na  prkna Společenského centra Bonaparte 
ve Slavkově u Brna.

Tentokrát vám přivážíme inscenaci K vodo-
pádům – drama o labilním otci a problémové 
dceři, kteří se snaží během cest po amerických 
přírodních divech napravit svůj pošramoce-
ný vztah. Cesta za  vzájemným pochopením, 
pokus o  nápravu zpřetrhaných vazeb či jen 
prachobyčejná touha po tom mít ve svém osa-
mělém životě někoho blízkého. Titulních rolí 
se ujmou zkušený herec Jiří Langmajer s mla-

dou absolventkou DAMU Anežkou Šťastnou 
a  vytvoří tak velmi sehraný pár. Tato insce-
nace autora Lee Blessinga v  režii Michala 
Dočekala je silným a  autentickým obrazem 
společnosti, v níž je těžké najít společnou řeč, 
ať už mezi generacemi, mezi rodiči a dětmi, 
mezi muži a ženami, nebo jen mezi názorově 
nesouznícími osobnostmi…

Představení se uskuteční v  SC Bonaparte 
dne 15. října od  19 hodin. Předprodej lístků 
v  ceně od  550 Kč je spuštěn na  infocentru 
ve Slavkově u Brna a v on-line na stránkách 
www.zamek-slavkov.cz – předprodej.� vs Foto: archiv MÚ
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Letní filmový festival přinesl napoleonskou 
přehlídku i filmové hity

Zámecký park ve  Slavkově u  Brna se 
na  přelomu července a  srpna opět proměnil 
v  letní kino pod širým nebem. Od  29. čer-
vence do 3. srpna 2025 si návštěvníci užívali 
večery plné filmových zážitků v rámci tradič-
ního Letního filmového festivalu.

Letošní ročník byl výjimečný jednou no-
vinkou – vůbec poprvé se uskutečnila Napo-
leonská filmová přehlídka, která byla součástí 
česko-slovenského projektu Cesta k  míru. 
Diváci mohli během tří večerů zhlédnout do-
kumenty, studentské snímky i  slavné drama 

Waterloo, a  to zcela zdarma. Promítání se 
konala přímo v zámeckém parku, který zůstal 
v těchto dnech otevřen všem příchozím.

Od 1. do 3. srpna pak festival nabídl další 
filmové lahůdky – dobrodružný snímek Ča-
rodějnice a  lovec, české drama Vlny i  ani-
movanou pohádku Já, rebelka. Nechybělo 
občerstvení a deky či židličky, které k letnímu 
kinu neodmyslitelně patří. Přestože počasí 
letos diváky příliš nešetřilo, projekce si našly 
své publikum a kouzlo filmových večerů pod 
hvězdami nezmizelo.

Budoucnost Letního filmového festiva-
lu ve Slavkově u Brna je však nejistá. Letní 
kino je vždy spojeno s  rizikem nepřízně po-
časí a  rychlý technický pokrok navíc klade 
na organizaci stále vyšší nároky. Ať už se situ-
ace v budoucnu vyvine jakkoliv, jsme vděční 
za  všechny ročníky, které jsme spolu mohli 
prožít v krásném zajetí filmového světa.

Speciální poděkování patří Mgr.  Jiřímu 
Blažkovi, který měl festival po mnoho let jako 
svou srdeční záležitost a připravoval jej s ob-
rovskou péčí a láskou.� ZS-A

Bonsaje na zámku: příběh 
trpělivosti a krásy
Od 30. září do 12. října budou zámecké 

prostory obohaceny o mimořádnou výstavu 
bonsají ze soukromé sbírky pana Radka 
Štipčáka z  Bošovic. Tyto miniaturní stro-
my, pěstované s obdivuhodnou péčí a přes-
ností, jsou ukázkou spojení přírody, tradice 
a lidské trpělivosti.

Návštěvníci se během prohlídkové trasy 
setkají s kolekcí, která není jen estetickým 
zážitkem. Bonsaje nesou hlubší poselství 
– vyprávějí o  vztahu člověka k  přírodě, 
o smyslu pro detail a o klidu, který se skrý-
vá v každém pečlivě tvarovaném stromu.

Expozice je přístupná v rámci standard-
ní prohlídky, není tedy nutné platit zvláštní 
vstupné. Probíhá po  celou dobu otevírací 
doby zámku.

Součástí programu je také doprovodná 
beseda věnovaná čínskému umění, která se 
uskuteční 8. října.� ZS-A

Popelka na zámku
Mladá žena ve věku přibližně mezi pat-

nácti až třiceti lety byla nalezena v domác-
nosti dvou vysoce postavených dam. Podle 
očitých svědků panovalo podezření na šika-
nu a  omezování osobní svobody. Svědek, 
kuchař Toncek, dokonce uvedl, že byla opa-
kovaně verbálně napadána.

Je to skutečně tak? Život Popelky roz-
hodně není jednoduchý. Dokáže se z  této 
pasti vymanit a najde svůj šťastný konec?

Přijďte se podívat na  kostýmovanou 
prohlídku zámku inspirovanou slavnou po-
hádkou dne 14. září v časech 13.30, 14.30 
a 15.30 hodin. Vstupenky je nutné zakoupit 
předem – buď online na www.zamek-slav-
kov.cz nebo osobně na pokladně zámku.

Děti, nezapomeňte přijít v kostýmu, ša-
tičkách či oblečcích. Vždyť se přece chystá 
bál.� ZS-A

Sladké dny v září? Jedině 
na ČokoFestu 2025 ve Slavkově!

Poslední zářijový víkend bude ve  Slavko-
vě u Brna patřit všem milovníkům sladkého. 
Od 26. do 28. září 2025 se nádvoří a prostory 
Zámku Slavkov – Austerlitz promění v ráj čo-
kolády a sladkostí, kde nebude chybět zábava 
pro celou rodinu.

Návštěvníci se mohou těšit na  tři dny 
plné luxusní čokolády, hudebních koncertů, 
kulinářských show a  dětských workshopů. 
Festival nabídne nejen ochutnávky a  prodej 
nejrůznějších čokoládových dobrot, ale také 
bohatý doprovodný program, který potěší 
malé i velké.

ČokoFest ve Slavkově je ideální příležitos-

tí, jak si zpříjemnit podzimní dny, zažít jedi-
nečnou atmosféru a  odnést si spoustu slad-
kých zážitků – ať už s rodinou, přáteli, nebo 
jen tak pro radost. Vstupné: od 70 Kč

Přijďte si užít atmosféru festivalu, který 
provoní celé město čokoládou!� ZS-A

Historické autobusy opět 
v zámeckém parku

Zámecký park ve  Slavkově u  Brna letos 
již poosmé přivítal historické autobusy. Akci 
pořádá rodina Křížova pro všechny milovní-
ky historických vozidel, především autobusů. 
Tradičně se vozy představily při spanilé jízdě, 
která vyvrcholila příjezdem do  zámeckého 
parku v sobotu 16. srpna 2025.

Návštěvníci měli možnost během hodiny 

a  půl obdivovat krásu i  technickou jedineč-
nost těchto strojů – a to zcela zdarma. Počasí 
nám přálo, atmosféra byla skvělá a my věří-
me, že si setkání užili všichni účastníci i ná-
vštěvníci.

Velké poděkování patří rodině Křížové, 
všem řidičům i  nadšencům, kteří nám tento 
zážitek umožnili.� ZS-A

Foto: archiv ZS-A

Foto: archiv ZS-A
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Legendy kriminalistiky na Zámku Slavkov – Austerlitz
Zveme vás na  jedinečnou besedu, která 

odhalí zákulisí vyšetřování nejzávažnějších 
kriminálních případů. Historický sál Zámku 
Slavkov – Austerlitz se 30. října od 18 hodin 

stane místem setkání s odborníky, kteří se pří-
pady skutečně zabývali. Hosty večera budou 
známý kriminalista Mirek Vaňura a  vedoucí 
brněnské „mordparty“ plk.  Mgr.  Luděk Bla-
hák. Poutavé vyprávění, autentické příběhy 
a  zajímavosti z  policejní praxe slibují fasci-
nující zážitek pro všechny příznivce detektiv-
ních příběhů i kriminalistiky.

Vstupenky je nutné zakoupit předem on-
line na  www.zamek-slavkov.cz nebo osobně 
v turistickém informačním centru ve Slavko-
vě u Brna. Beseda je pořádána ve spolupráci 
s Městskou knihovnou Slavkov u Brna.

Přijďte načerpat zajímavé informace z prv-
ní ruky a  nahlédnout do  světa, kde se fakta 
střetávají s tajemstvím.� ZS-A

Strašidelný park ve Slavkově: Odvážíte se vstoupit?
Máte dost odvahy postavit se svému strachu? 

V sobotu 13. září 2025 se po setmění zámec-
ký park promění v temné bludiště plné straši-
del a děsivých výjevů. Akce je určena malým 
i velkým odvážlivcům a nabídne dvě varianty 
zážitku podle věku a odvahy návštěvníků.

1. Strašidelný park bez stezky (horní 
část parku)

Tento okruh je vhodný pro menší děti 
a citlivější návštěvníky. Nabízí mírnější stra-
šidelnou atmosféru bez procházení stezkou. 
Kapacita není omezena, doporučujeme však 
zakoupit vstupenky v předstihu. Vstupné činí 
100 Kč na osobu, děti do dvou let mají vstup 
zdarma. Pro děti bude připravena také pátrací 
hra – hrací kartu si lze vyžádat u vstupu.

2. Strašidelný park se stezkou 
(spodní část parku)

Tato varianta je určena pro odvážnější ná-

vštěvníky a doporučena pro děti od deseti let. 
Kapacita je omezena a v případě naplnění ne-
bude možné vstupenky zakoupit přímo na mís-
tě. Návštěvníci musí dorazit k začátku stezky – 
ve spodní části parku – přesně v čase uvedeném 
na vstupence. Vstupné činí 150 Kč na osobu. 

Důležité informace
Vstupenky je možné zakoupit online 

na www.zamek-slavkov.cz, osobně v turistic-
kém informačním centru ve Slavkově u Brna 
nebo přímo na místě. Park bude v den akce, 
tedy 13. září, uzavřen od 12 hodin z důvodu 
příprav. Znovu se otevře v 19.15 h., a to vý-
hradně pro návštěvníky s platnou vstupenkou. 
Vstup bude umožněn jižní branou od náměstí, 
výstup bude veden severní branou. Pro ná-
vštěvníky zámku zůstane od 12 hodin přístup-
ný vstup do zámku přes zámecké nádvoří.

Pro všechny odvážlivce bude připravena 
malá odměna. Akce proběhne s  podporou 

Pekařství Kulhánek a  Drápal a  Zámecké re-
staurace.

Přijďte si užít nezapomenutelný večer plný 
napětí, zábavy a strašidel!� ZS-A

Foto: archiv ZS-A

Máte rádi filmy jako Titanic, Gladiátor, Lví král, 
Forrest Gump nebo třeba Piráti z Karibiku? 

To vše – a ještě mnohem víc – zazní v po-
dání mladého klavíristy Adama Koubka již 
v  pátek 12. září od  19 hodin v  Historickém 
sále slavkovského zámku na koncertě Filmo-
vá hudba na zámku.

Adama mohli posluchači slyšet na  někte-
rém z  jeho tří koncertů během třináctiletého 
studia na ZUŠ Slavkov u Brna, letos na akci 
Dny Slavkova, nebo na sociálních sítích, jako 
jsou Instagram, YouTube či Facebook.

Kromě filmových melodií zazní také písně 
od Adele, Eltona Johna či písně z muzikálů. 
Adam navíc slibuje skvělé hosty – například 

výbornou zpěvačku Martu Matějovou, která 
koncert obohatí svým jedinečným hlasem. 
Společně tak připraví večer plný silných me-
lodií a klidného naladění – ideální pro celou 
rodinu.

Vstupenky jsou k  zakoupení online na 
www.koubekadam.cz nebo osobně v Turistic-
kém informačním centru (TIC) Slavkov. Líst-
ky na místě budou v prodeji pouze v případě, 
že nebudou vyprodány v předprodeji – proto 
doporučujeme zakoupit je co nejdříve. Nelze 
zaručit, že na místě ještě budou. Zbývá už jen 
několik posledních vstupenek.� ZS-A

Foto: archiv ZS-A



16 8/2025SLAVKOVSKÝ ZPRAVODAJ – ZPRÁVY Z MĚSTSKÉHO ÚŘADU

Zveme na Svátek seniorů v Zámku Slavkov – Austerlitz
Na první den v měsíci říjnu připadá Mezi-

národní den seniorů. Při této příležitosti vás 
zveme k  oslavě do  krásných prostor Zámku 
Slavkov – Austerlitz.

Program jsme si pro vás připravili již 
ve středu, 24. září, kdy proběhnou prohlídky 
zámku, a to v 15, 15.30 a 16 hod. Na tyto pro-

hlídky je nutné si zarezervovat místo na strán-
kách rezervace.seniorpasy.cz, vstupenku si 
koupíte v  den konání na  pokladně zámku. 
Na Senior Pas získáte 50% slevu.

Tyto oslavy budou pokračovat v  Historic-
kém sále Zámku Slavkov – Austerlitz. Od 17 
hodin vás svým vystoupením potěší Vladimír 

Hron. Vstup je zdarma, je však nutné si zare-
zervovat místo na stránkách rezervace.senior-
pasy.cz. Potvrzení rezervace, které vám přijde 
na email, si prosím vezměte s sebou na kon-
cert, platí jako vstupenka.

Srdečně vás zve tým projektu Senior Pas.
� ZS-A

Depozitáře odhalí svá tajemství
Co se skrývá za  dveřmi, které zůstávají 

po celý rok zamčené? Jaké poklady opatruje 
slavkovský zámek mimo zraky návštěvníků? 
Odpovědi nabídne výjimečná událost, která se 
koná jen jednou do roka.

V rámci Václavského jarmarku budou mít 
návštěvníci v sobotu 20. září jedinečnou mož-
nost nahlédnout do  zámeckých depozitářů. 

Historikové zámku provedou zájemce místy, 
kde jsou uloženy cenné sbírkové předměty 
a  kuriozity. Přiblíží, jak se o  sbírky pečuje 
a jaké příběhy se k nim vážou.

Prohlídky proběhnou v  časech 9.30, 11.30 
a  13.30 hodin. Každá skupina má omezenou 
kapacitu, proto pořadatelé doporučují zakoupit 
vstupenky předem online na stránkách www.

zamek-slavkov.cz nebo přímo na  pokladně 
zámku. Návštěvníci prohlídek zámeckých 
depozitářů se v čase uvedeném na vstupence 
shromáždí ve  vstupní hale zámku, odkud je 
vyzvedne průvodce. Nepropásněte jedinečnou 
příležitost objevit, co se skrývá za zavřenými 
dveřmi slavkovského zámku. „Příště“ bude 
zase až za rok.� ZS-A

Foto: archiv ZS-A
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Junák Slavkov informuje
Skautské muzeum Fríska aneb 
Reprezentace slavkovského skautu 
v Nizozemsku

Poslední červencový den jsem svou do-
volenou v  Nizozemsku zakončila cestou 
do  muzea skautingu v  nizozemské provincii 
Fríska ve  městě Leeuwarden. Moje mamin-
ka před třiceti lety strávila 12 měsíců na vý-
měnném pobytu právě v  tomto městě a  také 
se zde přidala k místnímu skautskému oddílu, 
ke kterému ji přivedla její hostitelská rodina. 
Tito skauti se před pár lety přesunuli do nové 
klubovny a  jeho bývalý hlavní vedoucí z  té 
staré klubovny vytvořil muzeum místních 
skautů. Tento pán už dlouho sbíral historické 
kroje, šátky, nášivky, fotky a vlastně všechno, 
co nějakým způsobem souvisí se skautingem 
ve Frísku. Nejstarší předměty, které se v tom-
to muzeu nacházely, sahaly až do roku 1911, 
kdy se do Nizozemska skauting dostal z Bri-
tánie. Každý rok se toto muzeum zaměřuje 
na konkrétní téma v rámci historie skautingu 
– letos je to 80 let od konce druhé světové vál-
ky, kdy byl skauting jak v  Nizozemsku, tak 
v Česku zakázán. Zároveň si letos nizozemští 
skauti připomínají, že přesně před třiceti lety, 
roku 1995, proběhlo světové skautské setkání 
Jamboree právě nedaleko města Leeuwarden. 
Většina skautů z  tohoto střediska se jej zú-
častnila nejenom jako dětští účastníci, ale také 
jako vedoucí na  všech možných organizač-
ních funkcích. Jako poděkování za tuto skvě-
lou příležitost a možnost nejenom nahlédnout 
do bývalé skautské klubovny, ale také zjistit, 

jak vypadá a vypadal skauting v jiných kou-
tech Evropy a  zároveň vidět snad největší 
sbírku skautských předmětů v  Nizozemsku, 
jsem darovala do  tohoto muzea a  střediska 
náš český národní šátek s  turbánkem. Maji-
tel z toho měl velikou radost a já doufám, že 
budu mít někdy možnost se do tohoto muzea 
ještě někdy vrátit.� Alžběta Vybíralová, 4. oddíl

Tábor v údolí řeky Oslavy
Na  letošní druhý turnus skautského tábora 

odjely společně na začátku července slavkov-
ský 1. chlapecký a 4. dívčí oddíl. Tábor jsme 
započali jako každý rok cestou vlakem a os-
mikilometrovým pochodem na tábořiště, které 
leží kousek za Novou Vsí u města Oslavany. 
Po  zabydlení a  seznámení se s  tábořištěm se 
u  slavnostního ohně táborníci – nyní piráti – 
dozvěděli, že moře, které nás v  táborovém 
světě obklopuje, je nemocné a jeho strážce nás 
prosí o pomoc k nalezení artefaktu. Díky němu 
ho při společné snaze můžeme zachránit. Pi-
ráti se tak vydali na té-
měř dvoutýdenní cestu, 
při které testovali nejen 
své vlastní dovednos-
ti, ale také schopnost 
fungovat jako jeden 
tým. Po  různých peri-
petiích a  příběhových 
slepých uličkách se 

nakonec naši piráti utkali ve finálním soubo-
ji o artefakt a moře zachránili. Malí skauti se 
kromě zápletek v  celotáborové hře věnovali 
práci na  vlastním skautském rozvoji pomocí 
plnění takzvaných „světýlek a vlčků”, To jsou 
dlouhodobé výzvy, které je trénují v konkrétní 
oblasti jako například tábornictví, hvězdářství, 
muzikantství, zdravotnictví apod. Podstatnou 
část nicméně zabírá prostý táborový život, 
kde platí pravidlo, že co si člověk neudělá, to 
nemá. Kupříkladu, pokud chceme vařit, po-
třebujeme oheň, tedy musíme dojít pro dřevo, 
a to poté nařezat a nasekat. Děti si tak na těch-
to několik dní v roce zažijí vystoupení ze své 
běžné komfortní zóny a  bezesporu se utuží 
a posunou ve své životní pouti o kus dál. I le-
tos se s táborovým životem naši kluci i holky 
popasovali bravurně a  podle zpětné vazby si 
odnesli spoustu krásných zážitků a  historek 
z prožitých dobrodružství. Teď už zbývá celý 
tábor zbourat, vše uklidit a  těšit se na  příští 
rok!� Adéla, 4. oddíl

Foto: 2x archiv Junáka Slavkov

Summer Camp v angličtině
Ráda bych upřímně poděkovala 

všem účastníkům, partnerům i fa-
nouškům našeho mezinárodního 
výukového programu „Summer 
Camp v angličtině“, který se konal 
v Bučovicích a Slavkově u Brna. 
Přispěli jste k  úspěchu letošního, 
už dvanáctého ročníku! Poprvé 
jsme program obohatili o španěl-
skou konverzaci, což mě nesmír-
ně těší. Španělština je má srdeční 
záležitost.

Společně otevíráme dveře 
do  světa plného nových možnos-
tí, a  to nejen mladým lidem, ale 
všem, kdo mají chuť učit se a zlep-
šovat své jazykové schopnosti. 
Věřím, že právě tyto dovednosti 
podporují růst osobnosti i kariéry 
a zároveň přispívají k  rozvoji tu-
ristiky v našem krásném regionu. 

Velmi si cením skvělé atmosfé-

ry a nadšení, které během celého 
programu panovalo. Naše vize – 
propojovat výuku jazyků s pozná-
váním malebných a  významných 
míst Slavkova – se nám opravdu 
daří naplňovat. Tyto místní pokla-
dy stojí za to objevit! 

Děkuji všem, kdo se na projek-
tu podíleli, a těším se na další spo-
lečné akce, které přinesou užitek 
našemu městu i jeho obyvatelům. 

Zajímá vás nabídka našich let-
ních a  podzimních kurzů? Podí-
vejte se na www.jazyky-bucovice.
cz a vyberte si ten svůj. Podzimní 
semestr startuje už v září, proto ne-
váhejte a rezervujte si místo včas. 

Přeji vám ať je váš zbytek léta 
plný pohody, radosti a nových zá-
žitků. 
Gabriela Braunerová, Jazykové centrum  

Bučovice a Slavkov u Brna
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RODINNÁ OZNÁMENÍKADEŘNICTVÍ
BRNĚNSKÁ 101, SLAVKOV U BRNA

Tel. 603 904 404

Martina Sedláková

Poradenská kancelář
D E T O X I K A C E  O R G A N I S M U
PRODEJ
• �NOVĚ  – TESTOVÁNÍ  

NESNÁŠENLIVOSTI POTRAVIN
• strava – problém dnešní doby
• detoxikační preparáty
• �vitaminy, minerály, výrobky Aloe vera pro 

vyčerpaný organismus
• �doplňky stravy FINCLUBU dobré zdraví po celý rok
• konzultace a poradenství
• posílení imunitního systému
• pyly v ovzduší – pomoc při potížích

Zdraví je největší bohatství, které člověk má.
Marie Zdražilová – 604 994 476, Čelakovského 839, 
Slavkov u Brna, zdrazilova.m@email.cz

VZPOMÍNKA

Dne 14. srpna 2025 by se dožil 100 let
tatínek, dědeček a pradědeček, pan

FRANTIŠEK PŘIKRYL

S láskou a úctou vzpomíná rodina.

VZPOMÍNKA

Dne 18. září 2025 to budou tři roky, co nás navždy opustil  
náš syn a bratr, pan

JAN PEŠICA

S láskou vzpomíná celá rodina.

VZPOMÍNKA

Dne 13. srpna 2025 by se dožil 65 let pan
LUDĚK KNOTEK

Ač nás letos nečekaně opustil,  
budeme o to více v tento den na něj s láskou vzpomínat. 

Za celou rodinu manželka a děti.

VZPOMÍNKA
Neplačte, že jsem odešla, ten klid a mír mi přejte,

jen v srdci věčnou vzpomínku si na mne zachovejte.
Dne 2. srpna 2025 uplynulo čtrnáct let, kdy nás navždy opustila paní

DANUŠE SKŘIVÁNKOVÁ
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Syn s rodinou.

VZPOMÍNKA
Klesla ruka, která tak ráda pracovala, zmlkla ústa, která slovy hladívala,

a oči, které se tak jasně dívaly, navždy se již zavřely.
Dne 19. července 2025 uplynulo devět let, kdy nás navždy opustil pan

JAN VRÁNA
Kdo jste pana Jana Vránu znali, vzpomeňte s námi.

Dcera a syn s rodinami.

VZPOMÍNKA
Odešla… zhasly oči, které vždy jen s láskou na nás hledívaly,

zmlkla ústa, jež nikdy nedovedla ranit, dotlouklo srdce maminky nejlaskavější.
Dne 18. září 2025 uplyne šestnáct let, kdy nás navždy opustila paní

BOŽENA VRÁNOVÁ
Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Dcera a syn s rodinami.

VZPOMÍNKA

V našich srdcích jsi stále s námi…

Dne 11. srpna 2025 uplynuly 2 roky, kdy nás opustil pan

FRANTIŠEK SVOBODA
Za tichou vzpomínku děkuje manželka a synové s rodinami.

VZPOMÍNKA

Ve vzpomínkách jsi stále s námi.

Dne 26. srpna 2025 uplynulo 15 let, kdy nás opustil pan

VLADISLAV STÁVEK
Vzpomínají synové s rodinami.

VZPOMÍNKA
Dne 31. srpna 2025 by se dožila 88 let paní 

LUDMILA JELÍNKOVÁ ze Slavkova u Brna
rodačka z Němčan, naše milovaná manželka, maminka,  

babička a prababička.
Dne 15. září všichni vzpomeneme 12. výročí jejího úmrtí.

Všichni tiše vzpomínáme. Manžel, dcera a synové s rodinami.

Slavkovská pípa
Tradičně první zářijovou sobotu 6. 9. 2025 

se uskuteční další ročník Slavkovské pípy. 
Přijďte si v duchu recese zazávodit a pobavit 
se. Veškeré podrobnosti www.slavkovskapi-
pa.cz. Tešíme se na vás. � Tým Slavkovská pípa
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Opustili nás
Růžena Boldyová (47 let)	 15. 7
Bedřich Knesl (93 let)	 21. 7.
Antonín Kuchař (90 let)	 21. 7.
Jonáš Florian (16)	 28. 7.
Alena Čmielová (65 let)	 30. 7.
Bohumil Hanák (85 let)	 13. 8.

Aktuální smuteční oznámení občanů Slavko-
va najdete na www.slavkov-austerlitz.com.

RODINNÁ OZNÁMENÍ

VZPOMÍNKA
Čas plyne, vzpomínky zůstávají…

Dne 1. srpna 2025 uplynulo 10 let, kdy nás navždy opustila naše milovaná 
maminka, babička a prababička, paní

MARIE VRÁNOVÁ z Hodějic, roz. Červinková
S láskou a úctou stále vzpomíná syn Břeťa s manželkou,  

vnučky Michaela, Miloslava a pravnučka Natálka.

VZPOMÍNKA
Nikdy nezapomeneme na toho, koho máme rádi…

Dne 29. srpna 2025 uplyne 15 let, kdy nás opustil manžel,  
tatínek a dědeček, pan
JIŘÍ ČERNÝ

Za tichou vzpomínku všem, kdo ho znali, děkují manželka  
a dcery s rodinami.

VZPOMÍNKA

Čas plyne, vzpomínky zůstávají.

Dne 31. srpna 2025 by oslavil své 55. narozeniny pan

MARCEL URBÁNEK
Stále vzpomínají maminka a sestry Eva a Daniela.

VZPOMÍNKA
„Každá hvězda na nebi je člověk, který byl natolik milován, že byl zapsán 

na měsíční oblohu, aby mohl žít věčně.“ – Tatínku, navždy jsi v našem srdci.
Dne 5. srpna 2025 by se dožil 70 let náš milovaný tatínek, manžel, dědeček, 

úžasný pan 
JIŘÍ HERMAN

S láskou a úctou vzpomínají manželka Draha, děti Renata, Jirka, Marcela 
s rodinami a veškeré příbuzenstvo. 

VZPOMÍNKA
Čas plyne, vzpomínky zůstávají…

Dne 28. srpna 2025 by se dožil 100 let pan
VÁCLAV ANTOŠ

Stále vzpomínají dcera Anna a vnoučata Marta, Aleš, David,  
Kateřina a Šárka s rodinami.

VZPOMÍNKA

V našich srdcích jsi stále s námi.

Dne 28. srpna 2025 uplynulo 24 let, kdy nás opustil náš tatínek, pan

JOSEF ŠPAČEK
Vzpomínají děti s rodinami.

VZPOMÍNKA
Babičko milovaná, odešla jsi spát, slzy teď roní, kdo měl Tě moc rád.
Vzpomínka na Tebe je stále živá, kdo v srdcích zůstává, ten neumírá…

Dne 14. srpna 2025 by oslavila krásné 90. narozeniny naše drahá maminka, 
babička a prababička, paní

VĚRA HOLÁSKOVÁ
S láskou a úctou vzpomíná milující rodina. 

Kdo jste ji znali a měli ji rádi, vzpomeňte s námi.

VZPOMÍNKA
Kdo v srdci žije, neumírá…

Dne 4. září 2025 by se dožil 89 let pan
VLADIMÍR TESAŘ

ze Slavkova u Brna
S láskou vzpomínají manželka a děti s rodinami.

Léto plné pohybu, her a pohádek ve Školičce Kulíšek
Letní prázdniny byly ve  Školičce Kulíšek 

opět pestré, radostné a  plné dobrodružství. 
Děti se během tematicky laděných období 
ponořily do  světa pohybu, fantazie a  kouzel 

a každý den byl naplněn zajímavým progra-
mem, který nejen bavil, ale také rozvíjel.

První část prázdnin se nesla ve  sportov-
ně-relaxačním duchu. Děti poznávaly okolí 

školky, sbíraly kamínky na malování, vyzkou-
šely jógu v jógovém studiu Yogiam s úžasnou 
lektorkou Veronikou Beránkovou, navštívily 
dětskou herničku, kde si užily spoustu zába-
vy, a vydaly se na výlet do stájí v Němčanech. 
V teplejších dnech dováděly s vodními prvky 
přímo na zahrádce školičky. V rámci pohád-
kového tématu děti navštívily zámecký park 
a  zámek, kde se vžily do  role vyšetřovatelů 
záhady na zámku se šifrou pana knížete.

V  kouzelném týdnu děti vyráběly kouzel-
nické klobouky, tvořily sněžítka a zažily den 
plný bublinek. Mladší se věnovaly jednodu-
chým kouzlům a  pokusům, starší navštívily 
Muzeum iluzí a Čarokavárnu v Brně. Na zá-
věr si všechny děti pochutnaly na mangovém 
sorbetu, který si samy s odbornou pomocí při-
pravily v cukrárně v Křenovicích.

Rodiče jistě potěší, že Školička Kulíšek 
vstupuje do  svého čtvrtého roku provozu 
s  novinkou – rozšířením o  další prostory, 
a to přímo na Palackého náměstí. Děti i rodi-
če čekají skvělé novinky, o  kterých budeme 
postupně informovat. Co však zůstává, je re-
spektující prostředí, individuální přístup, ra-
dost z nových kontaktů, her a nápadů, využití 
montessori prvků, hravé zapojení anglického 
jazyka i  jógy a  krásné interiérové herničky 
s dřevěnými pohybovými prvky od kvalitního 
českého výrobce, kde se děti mohou bezpeč-
ně rozvíjet v obratnosti. To vše a mnohem víc 
tvoří srdce Školičky Kulíšek. Pokud vás zau-
jala, domluvte si schůzku v prostorách školky 
(skolickakulisek.cz). Rádi vám ukážeme naše 
prostředí.� Školička Kulíšek

INZERCE

ŽALUZIE a  sítě proti hmyzu. L. Remiáš, 
Slavkov u Brna. Tel. 604 863 437. 
KOUPÍM byt nebo dům ve Slavkově a oko-
lí. Mám hotovost. Prosím tel/sms 774 806 
391. Děkuji.
KOUPÍM jakoukoliv JAWA, SIMSON, MZ, 
ČZ, přívěsný vozík PAV či motory. Děkuji za 
nabídku. Tel. 723971027.

Foto: archiv autora
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Ze Slavkova u Brna na Roland Garros:  
Příběh Zdenky Strachové

Lidská paměť je 
krátká. Uběhne pár 
desítek let a  všechno 
je zapomenuto. Do-
konce i  to, že špič-
ková tenistka, bývalá 
československá repre-
zentantka, se narodila 
a vyrůstala ve Slavko-
vě u Brna. Jde o Zdenku Strachovou.

Zdenka Strachová se narodila 15. 2. 1936 
do rodiny zubní lékařky Marie Strachové-Klí-
rové a  MUDr.  Otmara Stracha. Její dědeček 
Emil Strach byl váženým občanem města 
a  majitelem likérky na  dolním konci Palac-
kého náměstí. Neméně známý byl i  druhý 
dědeček Zdenky – malíř Josef Klír, kterého 
do Slavkova přivedl hrabě Václav Kounic. 

Dům č. 77 na Palackého náměstí byl jejím 
domovem, kde žila s  rodiči a  svými dvěma 
mladšími bratry. Základní školu vychodila 
ve Slavkově u Brna, poté navštěvovala Gym-
názium v Bučovicích. Po roce 1948, kdy pro-
běhla školská reforma a  víceletá gymnázia 
byla zrušena, přešla Zdenka na  Gymnázium 
Táborská v Brně. 

Od  útlého věku se věnovala tenisu. Jako 
žákyně školy hrála na  nově vybudovaných 
kurtech ve Slavkově. Jednou si jí na dovole-
né všiml při hře tenisový trenér, kterého za-
ujal její mimořádný cit pro míček. Doporučil 
jí, aby se tenisu věnovala naplno. Stala se 
členkou tenisového klubu Spartak ZJŠ Brno 
(předtím BLTC se sídlem v  brněnských Lu-
žánkách), kde působila po celou svoji teniso-
vou kariéru. Její vzestup byl raketový, již v 16 
letech zvítězila na juniorce v Pardubicích. 

Po  maturitě chtěla studovat medicínu, 
ale kvůli „buržoaznímu“ původu nesměla. 
Rok studovala na  střední zdravotnické škole 
a na Lékařskou fakultu tehdejší Univerzity J. 
E. Purkyně v Brně se dostala až další rok. Svůj 
čas dělila mezi studium a tenis. Ve Slavkově 
žila do roku 1962. V té době se s rodinou od-
stěhovala do Brna.

Informace o  sportovní činnosti Zdenky 
Strachové se shánějí velmi složitě. Na  inter-

netu téměř nic není, pro tuzemské tenisové 
žebříčky jako by neexistovala. Pravděpodob-
nou příčinou tohoto stavu je její emigrace v r. 
1968, kdy veškeré zmínky o ní byly vymazá-
ny. Na zahraniční webech lze najít jednotlivé 
výsledky, ale ucelený obraz se skládá poměr-
ně složitě. Její sportovní činnost není dosud 
kompletně zdokumentována. 

Pravidelně se zúčastňovala tuzemských tur-
najů, mezinárodních turnajů a utkání tenisové 
ligy družstev, která byla v  té době nejvyšší 
soutěží u nás. Tenisté Spartaku ZJŠ Brno se 
pravidelně umisťovali na  předních místech 
a  Zdenka byla svému družstvu významnou 
oporou. Výsledkově se stále pohybovala 
v užší špičce čs. tenisového žebříčku. Z mála 
dostupných zdrojů je známo, že hrála např. 
v polských Sopotech, v německém Zinnowit-
zu, Magdeburgu aj. 

Např. v  září 1957 se stala vítězkou turna-
je s  názvem mezinárodní mistrovství Brna, 
kdy ve finále zdolala Gazdíkovou. Výborně si 
vedla téměr na každém mistrovství republiky 
i  v  soutěžích tenisové ligy. Její velkou sou-
peřkou v  té době byla Věra Pužejová-Suko-
vá – čs. tenisová jednička. Na turnajích se mj. 
potkávala i s Olgou Lendlovou, matkou poz-
dějšího legendárního tenisty. 

Největších úspěchů své kariéry dosáhla 
Zdenka Strachová na akademickém poli v za-
hraničí. V  roce 1957 se konaly tzv. Světové 
univerzitní hry v Paříži (předchůdce Univer-
ziády), přičemž tenisový turnaj se uskutečnil 
na  dvorcích Rolanda Garrose. Zdenka Stra-
chová se zapojila jak do čtyřhry, tak i dvou-
hry. Spolu s Horčičkovou skončila ve čtyřhře 
v  semifinále. Ve  dvouhře hladce prošla až 
do  finále, kde porazila Italku Ramorinovou 
2:1 na sety a získala zlatou medaili.

Na  letní univerziádě v  italském Turíně 
(přelom srpna a  září 1959) získala ve  dvou-
hře stříbrnou medaili. Po vítězství nad Italkou 
Riedlovou se dostala do finále, kde podlehla I. 
Rjazanovové ze SSSR 2:0 na sety. Ve čtyřhře 
spolu s partnerkou Jitkou Horčičkovou získa-

ly stříbrnou medaili. Na těchto hrách si zahrá-
la i mix spolu s čs. mistrem R. Schönbornem. 
V  boji o  třetí místo porazili italskou dvojici 
Bruiniová–Motta 2:0 a získali bronz.

Dalším úspěšným turnajem byla letní uni-
verziáda v bulharské Sofii konaná počátkem 
září1961. Ve dvouhře se dostala do finále, kde 
se utkala s kolegyní Jitkou Horčičkovou (pro-
vd. Volavkovou), které podlehla a získala stří-
brnou medaili. Ve čtyhře s partnerkou Jitkou 
Horčičkovou prohrály ve finále s rumunskou 
dvojicí Mina–Namian a skončily stříbrné.

Po  dokončení studia medicíny (neurolo-
gie) v r. 1961, které úspěšně zvládla s červe-
ným diplomem, se dále plně věnovala hlavně 
práci lékařky, která se pro ni stala posláním. 
Nadále zůstala členkou Spartaku ZJŠ Brno, 
ale zúčastňovala se už jen domácích soutěží. 
I přesto ještě v roce 1966 figurovala na 7. mís-
tě celostátního žebříčku jako neklasifikovaná. 

V  roce 1966 získala roční stipendium 
v New Yorku. V roce 1968 po srpnové oku-
paci vojsky Varšavské smlouvy emigrovala 
do USA, kde pracovala v The Society of the 
New York Hospital. Později za ní přicestoval 
její snoubenec Jiří Kalendovský a v roce 1971 
se na Manhattanu vzali. V  roce 1974 se jim 
narodila dcera Marie. Nový domov nalezli 
v  Boulderu asi 20 km severně od  Denveru. 
Zdenka si tam našla práci na  lékařské klini-
ce a  začala se věnovat i publikační činnosti. 
Např. v roce 1975 jí vyšly tři články v odbor-
ných časopisech. Bohužel, 7. února 1977 při 
cestě z práce ji na ulici zastřelil její psychiat-
rický pacient. 

Zdenka Strachová-Kalendovská, rodač-
ka ze Slavkova u  Brna, kde s  tenisem začí-
nala na  nově vybudovaném stadionu, byla 
významná československá tenistka. Svými 
úspěchy na univerziádách se zapsala do his-
torie nejen československého, ale i  meziná-
rodního univerzitního sportu. Reprezentovala 
nejen vysokou úroveň československého žen-
ského tenisu, ale i kvalitu univerzitního sportu 
v Československu.� Bedřich Maleček

Zlato z Paříže • Foto: 3x archiv autora
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Na památníku obětí válek přibyla čtyři jména
Na  slavkovském památníku obětem válek 

vedle chrámu Vzkříšení Páně přibyly letos 
čtyři jména slavkovských rodáků – obětí dru-
hé světové války. Dvě jména patří zahranič-
nímu odboji a  zbylá dvě domácímu odboji. 
Dlouhé pátrání hlavně po slavkovských účast-
nících zahraničního odboje za 2. světové vál-
ky přineslo výsledky a  jména obětí byla 14. 
srpna 2025 na  památník zaznamenána. Při 
této příležitosti byl pomník odborně ošetřen, 
pečlivě vyčištěn a přeleštěn.

Pojďme si ve  stručnosti připomenout tyto 
čtyři slavkovské rodáky.
Vojtěch Dražka – * 25. 8. 1919 Slavkov 

u Brna–† 23. 6. 1942 Seaton, UK.
Narodil se ve  Slavkově u  Brna a  bydlel 

u Františka Pavlíka, Masarykova (Brněnská) 
č. 119. Jeho matkou byla Marie Dražková 
z Dambořic, otec je neznámý (v matrice není 
uveden). Vyučil se číšníkem. Po zřízení pro-
tektorátu se mu podařilo prchnout do Francie, 
kde byl 26. září 1939 odveden. Po  obsazení 
Francie se dostal do Anglie, kde byl zařazen 
do výcviku pěchoty. Zahynul během výcviku 
při výbuchu miny. Pohřben byl 27. června 
1942 na hřbitově v anglickém Seatonu.
Matěj Fišer – *16. 2. 1888 Slavkov 

u Brna–† 30. 11. 1943 Northampton, UK.

Narodil se ve Slavkově u Brna, Palackého 
68. Jeho otec byl Cyrill Fišer, obuvnický tova-
ryš. Matka Anna Fišerová (roz. Vyhlídalová) 
pocházela ze Slavkova. Vojenskou službu si 
odsloužil u c. k. 8. pěšího pluku v Brně. Za na-
cistické okupace se zapojil do odboje v Obra-
ně národa. V roce 1939 emigroval a zapojil se 
do zahraničního odboje. Do Anglie přijel 12. 
srpna 1943. Působil i  na  Středním východě. 
Zemřel 30. 11. 1943 v britském Northampto-
nu, kde je i pohřben.
Olga Pavézková – * 21. 2. 1891 Slavkov 

u Brna–† 24. 12. 1943 Osvětim.
Narodila se v rodině sluhy u c.k. okresního 

soudu ve Slavkově Pavla Malacky v Legionář-
ské ulici 193. V roce 1911 se vdala se za Hu-
berta Pavézku. Po první světové válce se celá 
rodina přestěhovala do Hranic. Po 15. březnu 
1939 se H. Pavézka aktivně zapojil do ilegální 
protinacistické činnosti. Olga Pavézková byla 
zatčena v  říjnu 1942 v  rámci zatýkání matek 
vojáků bojujících v  zahraničních jednotkách 
proti hitlerovcům (její syn Vladimír Pavézka 
bojoval v čs. zahraniční armádě proti nacistic-
kému Německu). Byla deportována do Osvěti-
mi, kde 24. 12. 1943 zemřela. 
František Rys – * 11. 10. 1890 Slavkov 

u Brna–† 5. 10. 1942 Wohlau.

Rodák ze Slavkova, bydlel v Pastýřské (Li-
dické) ulici č. 216. Pracoval jako krejčovský 
pomocník. Po  svatbě se odstěhoval do  Brna 
a žil v Medlánkách, kde pracoval jako krejčí. 
Za okupace se jako člen KSČ zapojil do od-
boje. Byl umučený nacisty v  koncentračním 
táboře ve  východoněmeckém Wohlau pro 
účast v odboji. Je po něm pojmenována ulice 
v brněnských Medlánkách.� B. Maleček

Farní tábor – Cesta bojovníka 2025
Naši táborníci se letos proměnili v  mladé 

samuraje ve výcviku. Právě oni byli poslední 
nadějí pro japonskou zemi, kterou ohrožo-
val chamtivý šógun Ishidora Kazumari. Ten 
toužil po moci a usiloval o svržení milované 
císařovny Chiyo Macubary. Pět zbývajících 
provincií se spojilo a uchýlilo na ostrov Ho-

kkaidó, a  jejich šógunové vložili veškerou 
důvěru do  výcviku budoucích bojovníků. 
Výcvik začal zkouškou spolupráce a  klíčo-
vých schopností každé armády a pokračoval 
opravou zásobovacího mostu, zvyšováním 
morálky a  luštěním tajemného vzkazu. Naši 
táborníci čelili nejen fyzickým výzvám, ale 
v duchu samurajského kodexu bushidó neza-
nedbali ani trénink mysli. Naši mladí samura-
jové se nenechali ničím zaskočit. Brzy k nám 
dorazily i radostné zprávy: císařovna slaví na-
rozeniny! A tak následoval den plný slavnost-
ních her, umění, vodních bitev a radosti. Večer 
pak bojovníci prokázali svou odvahu tím, že 
se v naprosté tmě vydali uctít památku před-
chozích císařů. Po oslavě však opět nastal čas 
tvrdého tréninku. Situace se začala vyhroco-
vat. Došlo dokonce k únosu některých členů 
našich provincií. Armáda šóguna Ishidora Ka-

zumari se nebezpečně přibližovala. Při stavbě 
obranného systému jsme byli napadeni, ale 
naše silná a  odhodlaná vojska nápor zvládla 
a  rozhodla se vyrazit do protiútoku. Trénink 
šel stranou – nastal čas jednat. Samurajové se 
vydali po stopách šóguna. Přes četné nástrahy 
a nebezpečí se jim podařilo vystopovat samot-
ného Ishidora Kazumari – právě ve chvíli, kdy 
se chystal svrhnout císařovnu. Díky bleskové-
mu, ale promyšlenému zásahu byli naši nepřá-
telé poraženi, císařovna zachráněna a Ishidora 
Kazumari byl zajat. Celé Japonsko opět slaví. 
Naše země je svobodná a  může se radovat 
z nové generace elitních samurajů.

Zážitků z  tábora, který proběhl na  faře 
v Prasklicích na Hané, bylo neskutečně mno-
ho. Ještě teď v nás pomalu doznívají a těšíme 
se na další setkání a na společné dobrodruž-
ství.� Hikari Sato

Léto na tenisových kurtech
Během prázdnin byly tréninky v  tenisové 

škole spíše volnější – pravidelně trénovali jen 
ti nejzarputilejší hráči, kteří si nenechali ujít 
šanci udržet se v kondici i během léta. Bylo to 
období, kdy se místo náročného režimu více 
vsadilo na  radost ze hry a  uvolněnou atmo-
sféru. Prázdniny se ale nenesly jen v  duchu 
volných tréninků – stihli jsme i dva termíny 
našich tradičních příměstských tenisových 
táborů. Letos jsme se trefili přímo do největ-
ších veder, takže nás sluníčko párkrát pořád-
ně „ožehlo“. Dopoledne jsme proto trávili 
na kurtech co nejefektivněji – pilně jsme tré-
novali formou drillu, kdy se hráči soustředili 
na  techniku úderů, rychlou reakci i  správný 
pohyb po kurtu.

Po dobrém obědě v restauraci Wings jsme 

nabrali síly a  odpoledne se pustili do  teni-
sových zápasů – singlů i  čtyřher. A  protože 
i  tenisoví hráči potřebují občas změnu, vy-
zkoušeli jsme další aktivity ve  stínu stromů, 
například slackline, kdy jsme balancovali 

na napnutém popruhu a  trénovali tak rovno-
váhu i  soustředění. Děti během tenisových 
táborů udělaly viditelný pokrok – ať už šlo 
o techniku, herní taktiku nebo týmového du-
cha. Už se těšíme, až od září zahájíme novou 
sezónu s pravidelnými tréninky, plným nasa-
zením a novou energií.

Chcete, aby i vaše dítě začalo nový školní 
rok aktivně, s  raketou v  ruce? Stačí zavolat 
Martinu Žemlovi na  775  577  252 a  rádi ho 
zařadíme do našeho týdenního rozvrhu. Tenis 
je krásný sport, který dětem přináší radost, po-
hyb a nová přátelství.

Děkujeme všem našim hráčům za báječné 
léto a těšíme se na viděnou – jak s našimi stá-
lými členy, tak s novými tvářemi – už v září.

Adam Koubek

Foto: P. Maleček

Foto: archiv autora

Foto: archiv autora
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Střední škola Slavkov – Austerlitz� www.stredni-slavkov.cz
Střední škola Slavkov – Austerlitz, příspěvková organizace, Tyršova 479, 684 01 Slavkov u Brna, tel. 544 221 581, info@stredni-slavkov.cz

Prázdniny 2025 a volno? Ani náhodou
Už nějakou dobu jsme se potýkali s problé-

my, které jsme s podporou našeho zřizovatele 
mohli řešit  jedině v době hlavních prázdnin. 
S předstihem jsme zadali vyhotovení projek-
tových dokumentací na  jednotlivé akce, do-
davatele nám vysoutěžila Cejiza, která byla 
založena JMK k  zadávání centrálních veřej-
ných zakázek  pro krajské příspěvkové orga-
nizace. Vše se nakonec podařilo a  my jsme 
mohli začít. Školní rok jsme ukončili o 3 dny 
dříve, abychom uvolnili prostory pro vybrané 
firmy. Dne 16. 6. 2025 mohla začít očekávaná 
rekonstrukce střechy nad kuchařskými stu-
dii. Firma zahájila demolici původní střechy. 
V průběhu stavebních prací došlo k drobným 
změnám v postupu, nicméně všechny termíny 
byly dodrženy. Při kolaudaci nebyly zjištěny 
žádné nedostatky a  stavební úřad vydal dne 
15. 8. 2025 kolaudační rozhodnutí k užívání 
stavby. Nově jsou v  učebnách instalovány 
světlíky značky Velux, které lze otevírat dál-

kovým ovladačem. Jsou doplněny o  zatem-
ňovací rolety i  ochranné sítě, což významně 
zvyšuje komfort pro žáky i učitele odborného 
výcviku. Dalším významným počinem byla 
oprava střešního pláště nad školní kuchyní 
a  jídelnou. Tato akce byla dlouho očekávaná 
vzhledem k přetrvávajícímu zatékání do těch-
to prostor. Demontážní práce původního střeš-
ního povrchu byly zahájeny 30. 6. 2025, kdy 
byl zároveň ukončen provoz školní kuchyně. 
Průběh stavby byl komplikovanější. Po celou 
dobu rekonstrukce musela být střecha průběž-
ně zakrývána, aby nedošlo k dalšímu zatékání 
do kuchyně a jídelny. V rámci prací bylo také 
nutné zajistit horolezce, kteří provedli vyčiště-
ní ploch kolem vedení vzduchotechniky. Sou-
časně byla provedena výměna sádrokartonů 
a montáž nového osvětlení ve  školní kuchy-
ni. Po dokončení rekonstrukce jsou v jídelně 
a kuchyni k dispozici nová okna s možností 
větrání i zatemňovacími roletami, což zvyšu-
je komfort užívání těchto prostor. Od  23. 6. 
2025 započala úprava prostor mezi učebnami 
odborného výcviku oboru cukrář, kam byl ná-
sledně umístěn nový chladicí box a 1. 8. 2025 
došlo k  předání díla. V  nejbližší době ještě 
doplníme úložné prostory v  boxu tak, aby 
mohl být využíván všemi obory gastronomie. 
V  prostorách šaten a  ruční dílny v  hale AU 
se dlouhodobě objevovalo vlhké zdivo. Před 
zateplením venkovní stěny a  sanací zdiva 

ve vnitřních prosto-
rách byla oslovena 
firma Esox s.r.o., 
se kterou máme již 
z  minulosti pozi-
tivní zkušenosti, 
a realizací chemické 
injektáže a  souvise-
jících prací (odko-
pání zeminy, zatep-
lení budovy) došlo 
k  odstranění příčin 

vlhkosti a  k  zajištění suchého a  stabilního 
prostředí v budově. V době prázdnin jsme po-
kračovali se sanací zdiva uvnitř budovy, došlo 
k opravě omítek, výmalbě a máme i novou zá-
těžovou podlahu, kterou naši automechanici 
rádi uvítají. Na začátku července jsme zahájili 
další akci – výměnu střešní krytiny (z důvodu 
zatékání) na budově ředitelství, ale akce mu-
sela být přerušena z důvodu hnízdění rorýsů. 
Po schválení odpovědných orgánů může akce 
pokračovat za  dohledu zástupce úseku stát-
ní památkové péče, neboť tato budova patří 
do  historické zóny města. V  médiích jste se 
mohli dovědět informaci, že rada JMK schvá-
lila zadávací dokumentaci k  výběrovému ří-
zení na dostavbu školy, o kterou usilujeme již 
10 let. Vzhledem k tomu, že se jedná o dotaci 
ze SFŽP a budova musí odpovídat aktuálním 
standardům a  splnit podmínky fondu, muse-
li jsme přistoupit k výměně povrchu střechy 
tělocvičny, neboť zde bude při dostavbě umís-
těna FVE. 

Prázdniny byly pro naše pracovníky zvl. 
provozního úseku velmi náročné, ale když 
nás navštívíte v době Dne otevřených dveří, 
uvidíte, že tohle úsilí stálo za  to. Jsme pyš-
ní na  všechno, co se nám podařilo společně 
v době hlavních prázdnin uskutečnit.

Všem zaměstnancům a studentům přejeme 
šťastné vykročení do  nového školního roku 
2025/2026.� V. Kulhánková

Foto: 5x archiv SŠ
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Otevírací doba:
Po, St:	 7–16 hod.
Út, Čt, Pá:	 7–15 hod.

• ocelové profily I, IPE, U, UPE, HEA, HEB
• �profily ocelové uzavřené, čtvercové, 

obdélníkové (Jäkl)
• trubky bezešvé, svařované
• �plechy – hladké černé, slza, 

pozinkované

• ocel plochá i čtvercová, úhelníky
• ocel kruhová (tažená, válcovaná)
• �betonářská ocel – roxory, kari sítě, 

výroba třmínků
• �dělení materiálů pálením, řezáním 

pilou

BETONÁŘSKÁ OCEL A VÝROBA TŘMÍNKŮ

Areál Agrozetu
Čs. armády 1081
684 01 Slavkov u Brna

Tel.: 775 697 788, 604 272 975
milanmajek@volny.cz
www.slavkov-hutnimaterial.cz

Milan Májek

HUTNÍ MATERIÁL
přestávka 11.45–12.30 hod.

Jak vypadal Slavkov před 20 lety?

DENZITOMETRIE
Slavkov u Brna

Nehrozí právě Vám
zlomenina obratle

či krčku kosti stehenní?

Proto se nechejte
vyšetřit u nás…

+420 602 153 465

Některé obchody na Palackého máměstí vydržely, některé ne

Z cukrovaru zbyl jen komín. Dnes je před ním parkoviště Lidlu Slovanská ulice. Dnes zde stojí bytovky (dřevostavby)
Závodní dráha pro modeláře za 
autobusovým nádražím již neexistuje

Oprava fasády na zámku. Na dlažbu si nádvoří ještě počká

Brněnská ulice, elekto vystřídala kavárna s holičstvímV roce 2005 prošel rekonstrukcí kostelík na Špitálce
Základová deska bytovky (dřevostavby) 
v sídlišti Polní vedle Coopu

Hudební festival Slavpark na střelnici. V roce 2005 zde 
vystoupili například BSP (Balage, Střihavka, Pavlíček)
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Atletika Slavkov informuje
Už po  prvních závodech na  začátku ven-

kovní sezóny bylo jasné, že se Jan Fiala ME 
U20 v  Tampere může zúčastnit. Limit ČAS 
splnil a  podle postavení v  tabulkách se dala 
očekávat i účast ve finálové osmičce.

S  jakou aktuální formou do  Finska odje-
de se ovšem předpovídá těžko. Po  loňských 
drobných zdravotních komplikacích, kte-
ré omezily trénování před startem na  MS 
v  Limě, bylo letos hlavním úkolem správné 
rozvržení tréninků před vrcholem sezóny, 
před srpnovým ME.

K  optimálnímu průběhu přípravy během 
prázdnin velmi rozumně přispěli i bývalí re-
prezentanti, dnes svazoví trenéři vrhů Lucie 
Plašilová (trénuje dalšího účastníka, koulaře 
Františka Jabůrka) a  Libor Malina (trénuje 
Davida Jarolímka, který do  poslední chvíle 
bojoval, ale limit pro účast v disku nakonec 
nehodil, přestože už loni reprezentoval na MS 
U20). Pro mladé vrhače na červenec připravili 
dvě soustředění ve sportovním areálu Sletiště 
na Kladně.

Přestože spolu všichni tři mladí reprezen-
tanti roky soupeří, na  společných soustředě-
ních si zvykli spolupracovat a trénování mělo 
dobrý náboj.

Hlavním parametrem Honzovy přípravy 
byla prevence zdravotních rizik. Zjednoduše-

ně řečeno, šel cestou méně startů a menšího 
počtu kvalitních tréninkových jednotek. Cesta 
to byla intuitivní a nejistá, ale naštěstí vedla 
ke  správnému cíli. V  posledním týdnu před 
mistrovstvím dvakrát posunul tréninkový 
osobák a  v  posledním závodním vystoupení 
zaznamenal PB 19,60. Do Finska jsme odlé-
tali s mírným optimismem.

V  dvoukolovém závodě se Honza přes 
lehkou nervozitu jediným pokusem vypořá-
dal s kvalifikací a postoupil do finále pro 12 
nejlepších. Do soutěže ale nevstoupil šťastně. 
První pokus se nepodařil podle představ a při-
šly starosti o udržení se v soutěži. Až třetím 
pokusem (19,17 m) se dostal na  čtvrté místo 
a teprve mohl začít útok na lepší umístění. 

Je třeba připomenout, že první dvě pozice 
byly velmi pravděpodobně mimo Honzův do-
sah (kouli bylo by třeba poslat za  20,80 m). 
Třetí místo bylo v  tu chvíli za  19,37 m, a  to 
bylo ten den v Honzových silách. Velmi dobrý 
byl pokus č. 4, který sice letěl za 19,60 m, ale 
těsně se nevešel do výseče. Po pátém pokusu se 
zdálo, že je vyhráno. Rozhodčí pokus změřili 
a Honza se výkonem 19,54 posunul na bron-
zovou příčku. Radost však netrvala dlouho, 
videorozhodčí upozornil na  nepatrný přešlap 
během odhodu. Posuzoval se záznam a soutěž 
se na zhruba deset minut zastavila. Pátý pokus 
uznán nebyl a není divu, že ani k šestému nena-
stoupil Honza v dobrém rozpoložení. Na konci 
soutěže tak u jeho jména svítil výkon ze třetího 
pokusu 19,17 m, který stačil na čtvrté místo.

Přestože Honza sám teď nehodnotí ME 
jako úspěšné, je potřeba mu pogratulovat. 
Nejen proto, že skvěle zvládl přípravu a  jen 
díky tomu byla medaile tak blízko, ale hlavně 
proto, že přestože se soutěž nevyvíjela dobře, 
ustál všechny tlaky a ukázal srdce závodníka. 
Říká se, že neúspěch je dobrý základ budoucí-
ho úspěchu. Skousnout „bramboru“ trvalo asi 
týden. Původní plán na  konec srpna byl od-
počinek a doléčení. Dnes je ale Honza znovu 
v tréninku s chutí poprat se o další rekordy.

� Trenéři atletiky

Foto: J. Svoboda

Rady do zahrady – září
Pranostika: Divoké husy na odletu – konec 

i babímu létu.
V měsíci červenci a srpnu zrají na stromech 

letní odrůdy ovoce a pěstitelé se mohou radovat 
z bohaté úrody. Toto ovoce je většinou určeno 
k přímé konzumaci, kuchyňské úpravě anebo 
k  obdarování rodinných příslušníků a  přátel. 
Až úroda z pozdních odrůd je vhodná k usklad-
nění. Abychom si mohli doplnit potřebné vita-
miny v zimních měsících, musíme na to myslet 
již při samotné sklizni. Protože právě to, kdy 
a  jakým způsobem ovoce sklízíme, ovlivní 
jeho následnou trvanlivost. Na  co si tedy dát 
pozor u jednotlivých ovocných druhů?

Sklízejte ho v  době, kdy je zralé, ale ne 
přezrálé. Například u  jablek a hrušek zralost 
prozradí i  barva jadérek – mají být hnědá. 
U švestek zralost prozradí i „našedlý“ popra-
šek, který lze snadno setřít – plody se jim brá-
ní před vysycháním a je to známka, že nastala 
vhodná doba je sklidit. Čím je ovoce měkčí, 
tím kratší dobu vydrží třeba i v lednici. Ovoce 
je lepší sklízet brzy ráno, když ještě není teplo 
a nesvítí sluníčko, nebo až po západu slunce. 

Ke skladování se hodí jen zdravé a nepoško-
zené kusy, takže buďte při skladování opatrní 
a zbytečně si je neotlučte. Za poškození se tře-
ba u jablek považuje i utržená stopka, po níž 
zůstane v  ovoci otvor, kudy pronikají nečis-
toty a může se začnout kazit. Jablka a hrušky 
do beden nesypejte, ale pokládejte po jednom. 
Bedýnky můžete předem vystlat třeba karto-
nem či slámou. Bedýnky uložte do chladných 
prostor a udržujte stálou teplotu a vlhkost.

V panelákové sklepě bývá teplo a hodně su-
cho a  není to vhodné prostředí pro delší skla-
dování. Jablka a hrušky dejte na balkon. Každý 
kus zabalte zvlášť do  tenkého papíru, opatrně 
vložte do  polystyrenové krabice a  postavte ji 

na  balkoně na  místo, kam nesvítí slunce. Až 
začne mrznout, přehoďte přes ni deku nebo ji 
jinak chraňte před mrazem. Občas plody pře-
kontrolujte, a kdyby se objevily známky plísně, 
napadený kus ihned odstraňte. Ovoce určené 
na dlouhodobější skladování se mýt nemá. Před 
uložením do ledničky je dobré jej umýt, aby se 
nežádoucí mikroorganismy nerozšířily na  dal-
ší potraviny. Plody si totiž přirozeně vytváře-
jí na  povrchu prostředí, které je nějakou dobu 
chrání před plísní – a  to smyjete. Důvodem, 
proč ovoce před konzumací omýt, jsou i pesti-
cidy, které se z nemytých plodů mohou dostat 
do organismu. Ale nestačí jen lehké opláchnutí. 
Pod teplou tekoucí vodou plody omývejte 15 až 
30 vteřin. Chcete odstranit pesticidy ještě lépe 
a účinněji? Udělejte si mycí lázeň a ovoce a ze-
leninu do ní ponořte alespoň na 15 minut. Pak 
vše vyndejte, opláchněte čistou vodou a osušte. 
Jak takovou účinnou lázeň připravit? 

Do necelého litru (900 ml) teplé vody při-
dejte 100 ml octa nebo citronové šťávy. Do li-
tru teplé vody přidejte zarovnanou lžičku soli. 
Do litru vody přidejte 3 lžíce jedlé sody.

Informace o činnosti naší organizace najdete 
na www.zahradkari.cz/zo/slavkovubrna. Boha-
tou úrodu a radost ze zahrady přejí zahrádkáři 
ZO ČZS Slavkov u Brna.

Zahájení provozu moštárny
Moštování začínáme 30. 8. 2025, ul. Lome-

ná 1439. 
Provozní doba pondělí a  středa 15.30–

18 h., sobota 9–12 h. a 14–18 h., avšak pouze 
na předchozí telefonickou objednávku na tel. 
799 529 811, volejte prosím v čase 18–20 h. 
Ceny a podmínky zůstávají stejné jako v roce 
2024.

Podrobné informace na  www.zahradkari.
cz/zo/slavkovubrna/ v  sekci Moštárna, kde 
budou rovněž uvedeny výluky z provozu.

Pozvání na výstavu ovoce a zeleniny
Naše tradiční výstava – letos s  tématem 

Svět v zahradě – bude ve dnech 20. a 21. 9. 
v severním křídle bývalých zámeckých koní-
ren ve Slavkově u Brna. Kromě vzorků ovoce 
a  zeleniny od  amatérských i  profesionálních 
pěstitelů uvidíte bohatá květinová aranžmá, 
expozici včelařů, výstavku kaktusů, výtvarné 
práce dětí a  žáků slavkovských škol a  další. 
Větší prostor dáme našemu rostlinolékaři 
k  prezentaci škůdců a  chorob v  zahradách 
s poradnou, jak se vůči nim bránit. V sobotu 
20. 9. prodej jablek, moštů, domácích marme-
lád, včelích produktů, burčáku a vína, oblíbe-
ná tombola, těšit se můžete na  stylovou ka-
várnu se zajímavými specialitami. V 15 hodin 
budou vyhlášeny výsledky soutěže o  Jablko 
roku 2025.

Výstavní vzorky budeme přijímat ve čtvr-
tek 18. 9. od 12 do 18 hodin, děkujeme pře-
dem za dodání.

Výstavu pořádají Český zahrádkářský svaz, 
z.s. a  Základní organizace Českého zahrád-
kářského svazu Slavkov u  Brna s  finanční 
podporou Ministerstva zemědělství ČR.

� Vladimír Luža

Ideální uskladnění ovoce • Foto: archiv autora



PRONÁJEM PROSTORNÉHO NOVĚ 
ZREKONSTRUOVANÉHO BYTU

2+1
20.000 Kč

3+1
24.000 Kč

Vč. energií (el., plyn). Vratná kauce 40.000 Kč.

3+1 (85 m2) nebo 2+1 (65 m2)  
s terasou (12 m2) a parkovacím stáním
Byt se nachází v centru Slavkova u Brna na Koláčkově náměstí.
VYBAVENÍ BYTU: sprchový kout, WC součástí koupelny, 
klimatizace, kuchyňská linka, lednice s mrazákem, varná deska, 
mikrovlnná trouba, pračka, TV, internet. V bytě je dále jídelní stůl 
a židle, rozkládací rohová sedačka, manželská a 2x jednolůžková 
postel vč. matrací, skříň, komoda a malá knihovna.
Byt je volný od 1. 10. 2025, případně od 1. 11. 2025.

Tel.: 777 246 428 – majitel bytu

Co vám můžeme nabídnout:
• �zázemí prosperující mezinárodní 

společnosti 
• čisté pracovní prostředí
• pracovní poměr na dobu neurčitou
• každoroční navyšování mezd
• �možnost osobního rozvoje, jazykové 

vzdělávání
• �dovolená nad rámec Zákoníku 

práce dle odpracovaných let

• příplatky nad zákonnou výši 
• kooperativní prémie
• �prémie na letní dovolenou 

a Vánoce
• věrnostní odměny
• dotované stravování
• vitaminové balíčky
• tábory pro děti zaměstnanců
• firemní akce a benefity

Bližší informace k pozicím najdete na
www.lohmann-rauscher.com/cz-cs/kariera/nase-nabidka-volnych-mist/

Neváhejte a kontaktujte nás:
email: Erika.Fejfusova@cz.LRMed.com; tel.: +420 544 425 879; +420 731 141 123

email: Radka.Jirkova@cz.LRMed.com; tel.: +420 544 425 844

Lohmann & Rauscher, s.r.o., Bučovická 256, 684 01 Slavkov u Brna.

Společnost Lohmann & Rauscher, s. r. o. patřící mezi přední  
světové dodavatele zdravotnických a hygienických výrobků 

hledá do svého týmu vhodné kandidáty / kandidátky na pozice

• �Administrativní pracovník/
pracovnice pro plánování zkoušek

• technik EOS
• �dělník/dělnice ve zdravotnické 

výrobě
• skladník/skladnice
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TOTO ČÍSLO VYŠLO 30. SRPNA 2025
www.slavkovskyzpravodaj.cz  •  www.slavkov.cz

Akademie Bojových Umění informuje 
Akademie Bojových Umění Slavkov se 

opět ponořila do  své bohaté tradice akcí 
a  vzdělávacích událostí. V  květnu proběhl 
tradiční seminář pro děti s názvem Bootcamp-
Kids, který přilákal rekordních 160 účastníků. 
Tento jedinečný seminář se koná pouze jed-
nou ročně a pokaždé mě překvapí tak vysoký 
zájem. Děti si program doslova užívají, če-
muž výrazně napomáhá profesionální přístup 
instruktorů, kteří odvádějí vynikající práci. 
Naopak během mezinárodního Bootcampup-
ro dospělé, taktéž pořádaného v  květnu, se 
do Slavkova sjelo přes 80 žáků z pěti různých 
zemí, aby trénovali pod vedením šesti hlav-
ních instruktorů. Celý den nám nabízel pestrý 
program zahrnující disciplíny jako karate, jiu-
-jitsu, kajukenbo, aikido, krav maga a mnoho 
dalších. Aktivita se neomezovala jen na vnitř-

ní prostory – byli jsme vidět po celém městě. 
Červen přinesl již druhý ročník turnaje v Krav 
Maga určený dětem. Ti nejlepší si domů od-
nesli nádherné trofeje a dárky, zatímco všech 
100 účastníků bylo oceněno medailí za  svůj 
výkon, odhodlání a  vytrvalost. Rodiče vy-
tvořili fantastickou atmosféru a  podporovali 
nejen své děti, ale všechny zúčastněné. Nej-
náročnější část června nastala během zkoušek, 
kdy více než 250 dětí v hale ZŠ Komenského 
ve Slavkově usilovalo o postup na vyšší žá-
kovské pásy – od bílého až po fialovohnědý. 
Zkoušky trvaly přes tři hodiny intenzivního 
úsilí a jejich úspěch odráží tvrdou práci kaž
dého jednotlivce. Také dospělí absolvovali své 
zkoušky, které pro tento rok přinesly historic-
ký počet černých pásů za  celé mé působení 
v bojových sportech. Na první DAN se připra-

vilo 10 žáků, zatímco na druhý DAN jich bylo 
5. Zkouška na  druhý DAN je obzvláště ná-
ročná – zahrnuje například obranu proti šesti 
útočníkům současně pomocí různých scénářů: 
beze zbraně či s použitím nože, pistole, AK-
47, mačety nebo tyčky. Tato závěrečná fáze 
přichází na řadu až po čtyřech hodinách tvrdé-
ho přezkoušení, což jí dodává punc realismu. 
Venku nemáte šanci se na podobné situace při-
pravit – nemáte možnost diktovat podmínky 
útoku a místo rozhodčích musíte jednat rychle 
a intuitivně. Od začátku roku jsme byli pozvá-
ni na různé akce za přínos v oblasti bojových 
umění a  sportů – například naše Krav Maga 
Seal System byla oceněna v  Římě jako nej-
lepší škola tohoto systému. V červenci 2025 
jsme byli opět nominováni do síně slávy, což 
nás motivuje pokračovat v poskytování toho 
nejlepšího, co známe. S  nadšením vás tímto 
zveme do našich nových oddílů na školní rok 
2025/2026, kde se můžete připojit k  rodině 
KMSS. Naučíme vás techniky sebeobrany, 
neagresivního řešení konfliktů a posílíme vaši 
sebedůvěru. Tréninky přizpůsobujeme věku 
i  schopnostem účastníků a  často je vedeme 
formou zábavného a  motivačního přístupu. 
Informace o  přihlášení naleznete na  našem 
webu www.kravmagasel.com a těšit se mohou 
děti již od 5 let. Rádi vás uvidíme na tatami! 
� Certifikovaní instruktoři KMSS

	 Datum	 hod.	 akce/místo konání	 pořadatel

	 4. 9.	 18.30	 Pražský výběr + Bez ladu a skladu, zámecký park	 ZS-A
	 5. 9.	 17.30	 Kateřina Marie Tichá a Bandjeez, zámecký park	 ZS-A
	 6. 9.	 16	 Slavkovská pípa 2025, Hostinec na Špitálce	 Slavkovská pípa
	 12. 9.	 19	 Adam Koubek – filmová hudba na zámku, zámek	 ZS-A
	 13. 9.	 5.45	 Dětské rybářské závody, retenční nádrž	 MRS Slavkov
	 13. 9.	 19.15	 Cesta strašidelným parkem, zámecký park	 ZS-A
	 14. 9.	 13.30	 Popelka na zámku, zámek	 ZS-A
	 20. 9.	 9	 Václavský jarmark, zámecký park	 ZS-A
	 20. 9.	 9.30	 Prohlídky zámeckých depozitářů, zámek	 ZS-A
	20. a 21. 9.	 9	 Výstava ovoce a zeleniny, zámecké konírny	 ČZS, z.s.
	 24. 9.	 17	 Svátek seniorů, zámek	 ZS-A
	26.-28. 9.	 15	 Čokofest, zámek	 ZS-A
	27. a 28. 9.	 19 a 17	 Maryša, divadlo, SC Bonaparte	 Divadelní spolek
	 30. 9.	 9	 Bonsaje na zámku, zámek	 ZS-Ak

Výstavy na zámku
	do 7. 12.		  Výstava Svět kostiček, exponáty ze stavebnice Lego, zámek	 ZS-A

Kalendář akcí – září 2025

Motoklub Austerlitz informuje
Zdravím přátele řídítek a  jedné stopy. Tří-

denní výlet do jižních Čech se povedl, ačkoliv 
pršelo každý den. Na počasí jsme vyzráli po-
mocí techniky a  internetu. Dnes jsou naviga-
ce vybaveny tak, že umožňují přes navigační 
mapu zobrazit různé vrstvy. Například radaro-
vý snímek počasí. To pak navolíte trasu tak, aby 
se motocyklová navigace místům s deštěm vy-
hýbala. Navečer jsme vždy za sucha zakempo-
vali, v chatce nás noční déšť příjemně ukolébal 

a ráno jsme startovali zase pod čistou oblohou. 
Projeli jsme Českou Kanadu, Novohradské 
hory, jižní Čechy křížem krážem, Posázaví, 
Železné hory a Žďárské vrchy. Tři dny uplynu-
ly jako voda. Zážitků bylo podél trasy bezpočet 
a všelijakých. Třeba játra na roštu v soběslav-
ské restauraci Kajuta navodila všem nirvánu.

Přátelé, mezi psaním tohoto příspěvku 
do  Zpravodaje v  předstihu ukládám zavaza-
dla na motorku. Předposlední srpnový víkend 
strávíme v  sedlech. Bude to už letošní osmý 
klubový výlet. Klikatými cestami přes Svitav-
skou vrchovinu, Orlické a  Rychlebské hory 
zamíříme do  Jeseníků, budeme navštěvovat 
sakrální stavby i automobilku Škoda v Kvasi-
nách. Výlet však je hlavně zaměřen na návště-
vu menších výrobců poctivého českého piva. 
Degustaci tohoto nápoje máme připravenou až 
na závěr prvního dne. Ten zakončíme v pivo-
varu a zároveň v penzionu Zlosin ve Velkých 

Losinách. Cestu zpět k domovu si protáhneme 
Nízkým Jeseníkem až do  Beskyd, zastavíme 
se v  muzeu Tatra v  Kopřivnici, prohlédneme 
si arcibiskupskou lesní úzkokolejnou železnici 
v Rajnochovicích a návštěvy minipivovarů bu-
dou cestou pokračovat. Výlet zakončíme prů-
jezdem klikatými silnicemi v okolí Hostýna. 

Přátelé, už ve  středověku anglický filosof 
John Dryden prohlásil, že nejkrásnější pohled 
na svět je ze sedla motocyklu. To platí dodnes. 
Potíž je, že lidi se bojí motocyklů, letadel 
a  vůbec strojů. Statistika však dokazuje, že 
nejnebezpečnější je postel. Devadesát procent 
lidí v ní umírá. Nečekejte na tu chvíli a přidej-
te se k nám! 

Těším se na  společné setkání při některé 
naší klubové akci. Více se dozvíte na www.
slavkovak.cz, www.motoklubausterlitz.cz 
nebo na naší vývěsce u vchodu do Svojsíkova 
parku.� Vlastik Jelínek

HUSQVARNA 120 Mark II

, cm³

, kW

  /“mini

– cm

, kg

• Benzínová pila pro 
příležitostné použití 

• Low Vib™

• Smart Start™ 

• Husqvarna Air Injection™

• Motor X-Torq®

HUSQVARNA 215iHD45

 cm

  střihů/min

, kg

• Akumulátorový plotostřih pro 
příležitostné použití 

• savE™ pro maximální dobu 
provozu 

• Intuitivní klávesnice

HUSQVARNA 122R

,cm³

, kW

 cm

, kg

• Benzínový křovinořez 
pro příležitostné použití 

• Strunová hlava nebo žací 
kotouč

• Automatický návrat stop 
spínače

• Smart Start™

• Standardní dvojitý nosný 
popruh

• Lehký a dobře vyvážený

HUSQVARNA 550 XP® Mark II

, cm³

, kW

,“

– cm

, kg

• Profesionální benzínová pila 

• Low Vib™

• Husqvarna Air Injection™

• Motor X-Torq®

• AutoTune™

HUSQVARNA 435

, cm³

, kW

,“

– cm

, kg

• Benzínová farmářská pila 

• Low Vib™

• Smart Start™ 

• Husqvarna Air Injection™

• Motor X-Torq®

HUSQVARNA 130

, cm³

, kW

  /“mini

– cm

, kg

• Benzínová pila pro 
příležitostné použití 

• Low Vib™

• Husqvarna Air Injection™

• Motor X-Torq®

*Nejnižší cena za posledních 30 dnů před poskytnutím slevy vč. DPH.
Kompletní informace o akční nabídce vám sdělí autorizovaný dealer. Nabídka strojů platí do vyprodání 
zásob nebo písemného ukončení akce. Akční nezávazné doporučené spotřebitelské ceny včetně 21 % 
DPH. Dobu trvání akce, podmínky a ceny určují zúčastnění prodejci. Obrázky jsou pouze ilustrační.

PODZIMNÍ 

SLEVY

Podzim je výzva. 

BUĎTE PŘIPRAVENI 

S HUSQVARNOU. 

  Zdvihový objem válce, cm³   Výstupní výkon, kW

  Rozteč řetězu, palce   Doporučená délka lišty min–max, cm  

  Rychlost řetězu při max. výkonu, m/s   Délka nože, cm

  Řezů za minutu   Šířka sečení, cm

  Hmotnost (bez řezacího zařízení, paliva a akumulátoru), kg

4 799 Kč*

3 999 Kč

6 499 Kč*

5 499 Kč

11 999 Kč*

10 299 Kč

Včetně akumulátoru B70 a nabíječky C80

22 299 Kč*

18 999 Kč

6 599 Kč*

5 599 Kč

 8 499 Kč*

7 199 Kč

20. 8. – 12. 11. 2025

Navštivte naši prodejnu:

Akce platí od 20. 8. do 12. 11. 2025. Husqvarna je registrovaná ochranná známka. Copyright © 2025 Husqvarna AB (publ). Všechna práva vyhrazena.

Zvýhodněná nabídka výrobků Husqvarna, podzim 2025

All BootKids • Foto: archiv ABU
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Bučovická 521  |  684 01 Slavkov u Brna  |  Tel.: 544 227 177, 602 758 367
Otevřeno: Po–Pá 8–17 h., So 8–11 h.

www.rumpova.cz

Navštivte naši prodejnu:



BLESKOVÝ INTERNET

2.5 Gb/s

jen 299 Kč
na prvních 12 měsíců pro všechny nové zákazníky, kteří si
objednají internet do konce srpna 2025. Po uplynutí 12 měsíců se
cena tarifu mění automaticky na zvýhodněnou cenu 499 Kč/měsíc.
Zřízení přípojky je za 1 Kč, zapůjčení modemu pro rychlost 2.5Gb/s
také jen za 1Kč. Akce neobsahuje žádné další skryté poplatky. 

Stávající zákazníci si mohou do konce srpna 2025 objednat
zrychlení svého tarifu na 2.5Gb/s za zvýhodněnou cenu 499 Kč/měsíc.
Před realizací prosím volejte naši zákaznickou linku a zjistěte si
jaké zařízení budete potřebovat pro příjem internetu 2.5Gb/s. 

Všechny ceny uvedeny včetně DPH.

CITY

www.vivo.cz    tel.: 515 537 537    obchod@vivo.cz


